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Sezione da SPETT a SPETT
Collocazione da TOR a TOR
Inventari: Collocati
Disponibilità: Tutti
Ordinamento: Topografico

Sezione SPETT SPETTACOLO

dms 12085 SPETT TOR 1
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4682749 SBL0590325
La *commedia dell'arte nelle maschere dei Sartori : mostra didattica e di documentazione / a cura di Donato Sartori. - Firenze :  
Centro Di, 1976. - [94] p. : ill. ; 20x19 cm. ((Mostra tenuta a Pontedera nel 1976. - Nell'occhio: Piccolo Teatro di Pontedera,  
Teatro regionale toscano.(*Cat[aloghi] ; 69)

dms 12084 SPETT TOR 2
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
1378917 CUB0014136
*Almanacco dello spettacolo italiano : 1952 / Istituto del dramma italiano ; sotto gli auspici della Presidenza del Consiglio ; a  
cura di Egidio Ariosto e Giovanni Calendoli. - Roma : Ed. Dell'ateneo, 1952. - 366 p. : ill. ; 27 cm.

dms 12083 SPETT TOR 3
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
2533198 UBO1578238
*Constantin Stanislavski / Nina Gourfinkel. - Paris : L'Arche, 1955. - 240 p., [8] carte di tav. : ill. ; 20 cm.(Le *théâtre et les  
jours)

dms 12082 SPETT TOR 4
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4682759 RT10172656
*Six années de comédie française : mémoires d'un administrateur / Pierre-Aimé Touchard. - Paris : Éditions du seuil, ©1953. -  
252 p.,[7] carte di tav. : ill. ; 19 cm.

dms 12081 SPETT TOR 5
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4676495 VEA1151388
*Omaggio ai disegnatori di Diaghilev (1909-1929) : mostra per Venezia realizzata dal Theatre museum di Londra : Palazzo  
Grassi, Venezia, 15 giugno-14 settembre 1975 / a cura di Richard Buckle ; traduzione del catalogo a cura di G. Dogliani. - [S.l.  
: s.n.], 1975 (Venezia : Tipo-litografia armena). - XV, 41 p., [15] p. di tav. : ill. ; 22x24 cm. ((Sul front.: Danza 75, Incontri  
internazionali della danza. - Front. e testo anche in inglese.

dms 12080 SPETT TOR 6
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: III - O - 14
4682779 BRI0414727
*Cenerentola : spettacolo in tre atti (cinque quadri) / Massimo Bontempelli. - Roma : Edizioni della Cometa, 1942. - 78 p. ; 19  
cm. (Edizione di 100 esemplari stampati su carta Ingres numerati dall'I al C con tre incisioni... e di 800 esemplari su carta  
vergata numerati dall'1 all'800.(*Edizioni della Cometa ; 15)

dms 12079 SPETT TOR 7
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: II H 1
4682782 LO11340307
*Romanoff et Juliette : comedie en trois actes / Peter Ustinov ; adaptation de Marc-Gilbert Sauvajon. - Paris : Flammarion,  
1957. - 154 p. ; 18 cm.(*Theatre Marigny ; 4)

dms 12078 SPETT TOR 8
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
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4682788 URB0368572
Les *oeufs de l'autruche : comedie en deux actes ; suivie de L'ecole des dupes : comedie en un acte / Andre Roussin. -  
Monaco : Editions du Rocher, c1950. - 125 p. ; 19 cm.

dms 226004 SPETT TOR 9
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4682798 SBL0419837
L'*Anconitana / Ruzante (Angelo Beolco) ; a cura di Ludovico Zorzi. - Torino : G. Einaudi, 1965. - 174 p. ; 18 cm.(*Collezione  
di teatro ; 81)

dms 12071 SPETT TOR 10
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4414292 MOL0044205
*Maria Stuarda : dramma in cinque atti / Federico Schiller ; versione italiana e adattamento di Gian Piero Bona ; introduzione  
di Vito Pandolfi. - Rocca San Casciano [Bologna] : Cappelli, stampa 1965. - 126 p. ; 19 cm.(*Universale Cappelli ; 105)

dms 12076 SPETT TOR 11
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: II - H - 26. Dedica: A Vincenzo Torraca / a Madam Torraca / Leur ami / Josset(?) / 
16/2/1950
4682801 TO01520921
*Elizabeth, la femme sans homme : pièce en deux parties et cinq tableaux ... representee pour la premiere fois, le 19 octobre  
1935, au theatre du Vieux-Colombier / André Josset. - Paris : L'illustration, 1936. - 28 p. : ill. ; 29 cm.(La *petite illustration ;  
386)

dms 226005 SPETT TOR 12
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4682804 SBL0677305
Le *grain sous la neige : pièce en 2 actes et 17 tableaux : d'après le roman d'Ignazio Silone / Daniel Guérin. - Paris : del Duca,  
1961. - 91 p. ; 19 cm. ((La pièce è stata elaborata a partire dalla traduzione francese realizzata da Jean-Paul Samson del  
romanzo di Ignazio Silone, che l'ha rivista. - La pièce è stata creata a Parigi dalla Compagnia Maurice Jacquemont(*Théâtre  
populaire mondial)

dms 12075 SPETT TOR 13
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Nell'occhietto: G.T. / Parigi 22/12/1972
4682809 MIL0753965
*Honni soit qui mal y pense : comédie baroque / Peter Barnes ; version française de Claude Roy. - [Parigi] : Gallimard, [1972].  
- 125 p. ; 17 cm.(*Théâtre du monde entier)

dms 10964 SPETT TOR 14
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: II - H - 7
4682812 LIG0015043
La *bête noire : pièce en trois actes / Audiberti. - Paris : Les quatre vents, 1945. - 118 p. : ill. ; 19 cm(*Collection Arlequin )

dms 12073 SPETT TOR 15
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: III - M - 6
4682814 TSA0659311
Il *mercante : (Mercator) : commedia in tre atti / Tito Maccio Plauto ; tradotta a cura di Ciro Fontana . - Milano : "Academia"  
casa Editrice, stampa 1951. - 58 p. ; 18 cm.(*Teatro comico)

dms 12086 SPETT TOR 16
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4682816 SBL0737203
*Colline, filosofo : commedia in tre atti ; Il ritratto di Musetta : un atto / Carlo Veneziani. - Milano : Vitagliano, c1920. - 224 p. ;  
18 cm.(*Collezione teatrale Vitagliano)

dms 12087 SPETT TOR 17
Tipo circolazione: INTERNA
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Fondo Torraca. Precedente etichetta: Libr.2 - Scaff. H
4682819 RMS3033418
La *lune est bleue : comédie en trois actes et un prologue [...] / Jean Bernard-Luc. - Paris : Horay, c1955. - 188 p. ; 19 cm.
(*Pschitt)

dms 12088 SPETT TOR 18
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: II - H - 19. Nell'occhietto: A Monsieur Vincenzo Torraca, / ce bateau qui n'a pas trouvé 
de port, / en confraternel hommage, / René Fauchois
4682824 NAP0378709
Le *bateau ivre : comedie en cinq actes / Rene Fauchois. - Tourville-La-Riviere, Seine Inferieure : Montjoie, 1936. - 234 p. ; 16  
cm.

dms 12089 SPETT TOR 19
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Vincenzo Torraca
4682829 NAP0195055
*Frana allo scalo nord / Ugo Betti. - Roma : Edizioni italiane, stampa 1941. - 90 p. ; 16 cm.(*Teatro dell'Università di Roma.  
Collezione di autori italiani ; 5)

dms 12090 SPETT TOR 20
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4682831 CUB0021459
*Battaglione allievi : Commedia in tre atti. - Roma : Edizioni Universitarie, 1940 (Tip. Failli). - 16. p. XIV, 93. ((L. 3.

dms 12091 SPETT TOR 21
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4682835 TO01071107
3: Le *saint-Bernard ; La *ligne de coeur / Claude-Andre Puget. - Paris : Julliard-Sequana, c1946. - 233 p. ; 20 cm.

dms 12092 SPETT TOR 22
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Inserto: biglietto da visita dell'autore
4682846 RAV0095680
L'*esaltazione della vita : commedia in tre atti / Ugo Manlio Colombo. - Como : Cavalleri, 1938. - 94 p. ; 22 cm.

dms 12093 SPETT TOR 23
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: III - O - 28. Nell'occhietto: Torraca
3065352 UBO0105874
La *vena d'oro : commedia in tre atti / Guglielmo Zorzi. - Firenze : Barbera, 1925. - 285 p. ; 20 cm.(*Teatro)

dms 12094 SPETT TOR 24
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4682854 TO00135638
*Etudes : Vondel, Ibsen, Pirandello / Marcel Doisy. - Paris ; Bruxelles : Flament ; Les Lettres Latines, 1951. - 275 p. ; 19 cm.

dms 12095 SPETT TOR 25
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4682857 TO01170273
*Marguerite Jamois / H. R. Lenormand. - Paris : Calmann-Lévy, [1950]. - 129 p., 1 ritr. ; 19 cm.(*Masques et visages)

dms 12096 SPETT TOR 26
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4682863 RMS3033431
The *fabulous invalid : a play in two acts / by Moss Hart and George S. Kaufman. - New York : Random House, c1935. - [8],  
190 p. ; 21 cm ((Sulla cop.; A cavalcade of the theatre.

si 1005236 SPETT TOR 27
Tipo circolazione: INTERNA
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Fondo Torraca. a.35(1957), n.1(janvier-Février). Numero monografico su Brecht.
88742 SBL0123732
*Europe : revue mensuelle. - 1re année, n. 1 (15 février 1923)-17e année, n. 200 (15 août 1939) ; 24e année, nouvelle série,  
n. 1 (1er janvier 1946)-. - Paris : Rieder, 1923-. - volumi ; 22 cm. ((Mensile. - L'editore varia: Denoel, Les Editeurs francais  
reunis. - Il compl. del tit. varia: Revue litteraire mensuelle. - Dall'a.36 la numerazione dei vol. include anche i 200 n. pubblicati  
dal 1923 al 1939

dms 12098 SPETT TOR 28
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
219035 TO00135390
*Bocca della verità / Silvio D'Amico. - Brescia : Morcelliana, [1943]. - 293 p. ; 20 cm(*Confidenziali)

dms 12099 SPETT TOR 29
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4682887 RMS3033435
La *diction : expliquée en 15 leçons / Paul Cosseret. - Paris : Albin Michel, [1927]. - 125 p. ; 19 cm.

dms 12100 SPETT TOR 30
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4682889 TO01167672
Les *Pitoeff : souvenirs / H.R. Lenormand. - Paris : O. Lieutier, ©1943 (Paris : Anc. imprimerie de la Cour d'Appel). - 199 p., [8]  
p. di tav. : ill. ; 19 cm.

dms 12101 SPETT TOR 31
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraco
4682897 RMS3033437
*So you want to go into the theatre? : A manual / by Shepard Traube ; foreword by Barrett H. Clark. - Boston : Little, Brown,  
and Company, 1938. - xix, 260 p. ; 20 cm

dms 12102 SPETT TOR 32
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4682909 NAP0201512
*Charles Dullin / Jean Sarment. - Paris : Calmann-Levy, \1950!. - 148 p., 1 ritr. ; 20 cm.(*Masques et visages)

dms 12104 SPETT TOR 34
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
2991841 TO01170849
Une *troupe et ses auteurs / Jean-Louis Barrault. - Paris : Compagnie Madeleine Renaud [etc.], 1950. - 254 p., 1 c. di tav. ; 19  
cm. ((Contiene estratti da : Shakespeare, Moliere, Marivaux...

dms 12105 SPETT TOR 35
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4682911 TO01023277
*Gaby Morlay / Pierre Descaves. - Paris : Calmann-Lévy, [1951]. - 150 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm.(*Masques et visages)

dms 12106 SPETT TOR 36
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4682915 IEI0213860
*Histoire du theatre / par Robert Pignarre. - Paris : Presses Universitaires de France, 1946. - 127 p. ; 18 cm.(*Que sais-je? ;  
160)

dms 12107 SPETT TOR 37
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4682918 PAR0902049
*Lugne-Poe : homme de theatre / Richard Dupierreux. - Paris : Editions Odette Lieutier, [1949?]. - 69 p. ; 19 cm.
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dms 12108 SPETT TOR 38
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Dedica dell'autore: Pour Vincenzo Torraca / pour madame Torraca / en signe de fidele amitié / Paul-Luis 
Mignon
2956273 PUV0569571
Le *théâtre d'aujourd'hui : de a jusqu'à z / Paul-Louis Mignon. - Paris : L'avant-Scene ; : Michel Brient et Cie, 1966. - 303 p.,  
[16] carte di tav. ; 20 cm.

dms 12109 SPETT TOR 39
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4682923 PUV0667671
*Dionysos : apologie pour le theatre / Pierre Aime Touchard. - Nouvelle ed. revue et augmentee. - Paris : Editions du Seuil,  
(1949). - 220 p. ; 19 c. ((12. edition.

dms 12110 SPETT TOR 40
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4683016 RMS3033476
Le *théatre néogrec : histoire abrégée du théatre néogrec / traduit du grec par Jean Gaïtanos. - Athènes : Difros, 1957. - xxvi.  
83 p., [8] c. di tav. b/n : ill. ; 24 cm ((Sul front.: Publié par le Centre Héllenique de l'Institut International du Théatre.

dms 12111 SPETT TOR 41
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
2617822 CUB0342870
*In memoria di Wanda Fabro / Scritti di Corrado Alvaro. . .[et al.]. - Roma : s.n. ; 1943 (Istituto Grafico Tiberino). - 105 p. : ritr. ;  
25 cm. ((Tit. della cop.: Wanda Fabro. - Con recensioni critiche

dms 12112 SPETT TOR 42
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4694103 TO01212051
*Visages d'acteurs / photographies de Thérèse Le Prat ; préface de René Grousset, texte de Philippe Stern. - Paris : Arts et  
Métiers Graphiques, [1950]. - [3! p., 48 c. di tav. ; 36 cm.

dms 12113 SPETT TOR 43
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4694110 TSA1567191
*Theater, Theater / Chargesheimer ; Martin Walser. - Velber : Friedrich, 1967. - 188 p. : in gran parte ill. ; 33 cm

dms 12115 SPETT TOR 44
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
1793769 RMS2212447
4: *Théatre de France. - Paris : Les Publications de France, 1954. - 207 p. : ill. ; 32 cm. + 1 supplemento.

dms 12115 bis SPETT TOR 45
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4478128 TO01213070
5. - Paris : Les publications de France, stampa 1955. - 191 p. : in gran parte ill ; 32 cm. ((Contiene anche : Tableau des pieces  
crees a Paris...; Theatre du mond : 2. Festival International d'art dramatique de la ville de Paris
FA PARTE DI
Libro moderno 2931933 TO01213003 *Theatre de France. - Paris : Les publications de France, 1951-1956. - v. ; 31 cm. ((In  
testa al front.: Plaisir de France 

dms 12116 SPETT TOR 46
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4480312 TO01213082
6: *Spectacles. - Paris : Olivier Perrin, stampa 1956. - 166 p. : in gran parte ill. , 32 cm. ((Contiene anche : Tableau des pieces  
crees a Paris...

dms 226028 SPETT TOR 47
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Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4478127 TO01213034
3 / [redacteur en chef: Gilles Quéant]. - Paris : Les publications de France, stampa 1953. - 176 p. : in gran parte ill ; 32 cm.  
((Contiene anche : Tableau des pieces crees a Paris d'octobre 1952 a juillet 1953. - In cofanetto
FA PARTE DI
Libro moderno 2931933 TO01213003 *Theatre de France. - Paris : Les publications de France, 1951-1956. - v. ; 31 cm. ((In  
testa al front.: Plaisir de France 

dms 12118 SPETT TOR 48
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4478126 BRI0488520
2 / [redacteur en chef Gilles Quéant]. - Paris : Les publications de France, 1952. - 157 p. : in gran parte ill. ; 32 . ((In allegato  
supplement Tableau des pièces créés a Paris, de novembre 1951 a juillet 1952
FA PARTE DI
Libro moderno 2931933 TO01213003 *Theatre de France. - Paris : Les publications de France, 1951-1956. - v. ; 31 cm. ((In  
testa al front.: Plaisir de France 

dms 12120 SPETT TOR 49
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4692224 RMS3035859
Les *activites de la saison 1971-1972 (1er septembre - 31 juillet). - [s.l. : s.n., 1972]. - 133 p. ; 27 cm ((In testa al front.;  
Comedie-française.

dms 12121 SPETT TOR 50
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4686848 RMS3034609
The *theatre of Robert Edmond Jones / edited and with a chronology by Ralph Pendleton ; with contributions by John Mason  
Brown ...[et al.]. - Middletown Connecticut : Wesleyan University Press, 1958. - xiii, 196 p. : ill. ; 22x8 cm.

dms 12129 SPETT TOR 51
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4686856 LO10551953
*Ricerca tre : [supplemento al Notiziario dello spettacolo / realizzato da Alfonso Spadoni]. - Roma : E.T.I., 1974 (Firenze : La  
tipografia commerciale fiorentina). - 153, [19] p. : ill., fot. ; 24 cm. ((Con foto di scena e presentazione degli spettacoli da parte  
delle compagnie. - In appendice schede tecniche per operatori

si 12130 SPETT TOR 52
Tipo circolazione: INTERNA
a.1, n.1 (printemps 1946)
Fondo Torraca
4686862 TO00186318
*Intermede. - N. 1 (juillet 1946)-n. 2 (1947). - Paris : [s.n.] : [poi] Rombaldi, 1946-1947. - 2 v. : ill.; 28 cm. ((Periodicità non  
determinata

dms 12117 SPETT TOR 53
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4686874 TO01112335
The *negro in the american theatre / by Edith J. R. Isaacs. - New York : Theatre Arts, 1947. - 143 p. : in gran parte ill. ; 28 cm.

dms 12122 SPETT TOR 54
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4686883 SCM0080085
*Great Acting : Laurence Olivier, Sybil Thorndike, Ralph Richardson, Peggy Ashcroft, Michael Redgrave, Edith Evans, John  
Gielgud, Noël Coward / edited by Hal Burton. - London : British Broadcasting Corporation, 1967. - 192 p. : ill. ; 28 cm.

dms 12123 SPETT TOR 55
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Dedica
4686886 SCM0078195
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*Proclemer - Albertazzi / organizzazione tecnica e redazione a cura di Gino Nelinti. - [Roma] : S.I.S.T., dopo il 1960. - [121] p. :  
ill. ; 28 cm.

dms 12127 SPETT TOR 56
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4686970 SBL0012166
The *American theatre / by John Anderson ; The *motion picture in America / by Rene Fülöp-Miller. - New York : Dial Press,  
1938. - VII, 430 p. : ill. ; 30 cm

dms 12128 SPETT TOR 57
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4686836 RMS3034599
*Drawings for the theatre / by Robert Edmond Jones ; the introduction by Arthur Hopkins. - New York : Theatre arts, 1925. - 16  
p., 35 c. di tav. : ill. ; 29 cm.

dms 12126 SPETT TOR 58
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4684753 VEA0764869
*Tanzer unserer zeit / mit 76 fotos von S. Enkelmann ; geleitwort von Rolf Cunz ; einfuhrung von Harald Kreutzberg. -  
Munchen : R. Piper & Co., c1937. - 1 v. : in gran parte ill. ; 26 cm.

dms 12124 SPETT TOR 60
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4684732 TO00934511
Les *ennemis du théatre : essai sur les rapports du théatre avec le cinéma et la litterature, 1914-1939 / Jean Kiehl. -  
Neuchatel : A La Baconnière, [1951]. - 338 p. ; 25 cm.

dms 12131 SPETT TOR 61
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4684755 LIA0243235
*Animateurs de theatre / Robert Brasillach. - Paris : La Table Ronde, 1954. - 270 p. ; 19 cm.

dms 12134 SPETT TOR 62
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4684827 RMS3034068
Les *impérissables / Mary Marquet ; préface de Marguerite Moreno ; deux desins originaux de Jean Cocteau et un dessin  
original de François Marquet. - [Paris] : Édition de la nouvelle revue critique, c1948. - 83 p. ; 19 cm.

dms 12133 SPETT TOR 63
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Sul foglio di guardia: G.T. Giugno 1973
4684836 RMS3034072
*Mathilde ou le temps perdu : roman / Maurice Béjart. - [Paris] : Julliard, c1963. - 183 p. ; 18 cm.

dms 12132 SPETT TOR 65
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4684865 PUV0757834
*Thirty plays hath November : pain and pleasure in the contemporary theater / Walter Kerr. - New York : Simon and Schuster,  
1969. - 343 p. ; 22 cm.

dms 12140 SPETT TOR 66
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4684974 RMR0353392
*Compte rendu du seizième congrès de la Confédération internationale des sociétés d'auteurs et compositeurs : tenu à  
Madrid du 9 au 14 octobre 1950. - Paris : Secrétariat général de la Confédération internationale des sociétés d'auteurs et  
compositeurs, [1950]. - 274 p. ; 24 cm.
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dms 226014 SPETT TOR 67
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4684864 TO01166058
La *Comedie-française a l'envers / Béatrice Bretty. - Paris : Arthème Fayard, 1957. - 281 p. ; 20 cm.

dms 12142 SPETT TOR 68
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Ex libris di John Oliver Crane
4684854 NAP0280876
The *Theater in a changing Europe / by Thomas H. Dickinson ; in collaboration with sixteen European and American  
authorities on the theater of the Continent,... - New York : Henry Holt and Company, c1937. - 492 p., \15! c. di tav. : ill. ;23 cm.

dms 12144 SPETT TOR 69
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4684853 SBL0149953
Il *teatro di prosa in Italia. - [Roma] : Presidenza del Consiglio - Servizi informazioni e proprieta letteraria, 1976. - 259 p., [19]  
carte di tav. : ill. ; 24 cm .(*Quaderni di Vita italiana ; 14)

dms 12138 SPETT TOR 70
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4684849 SBL0030232
*Grandi attori e grandi attrici vicini a me / Massimo Ungaretti ; introduzione di Marco Ramperti. - [S.l.] : [s.n.], stampa 1960  
(Roma : Tip. A. Tambone). - 94 p. ; 24 cm.

dms 12137 SPETT TOR 71
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
248861 REA0023076
*Cinema d'arte alienazione e psicoterapia : contributo ad una indagine sul metodo della antropoanalisi di gruppo cine-
condizionata / Max Beluffi. - Bologna : Il mulino, \1969!. - 322 p. ; 24 cm.(*Collana di studi sull'informazione visiva ; 5)
(*Pubblicazioni dell'Istituto Agostino Gemelli ; 5)

dms 12136 SPETT TOR 72
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Sulla copertina: V. Torraca
4684846 LIG0016602
Le *theatre et la vie sous la troisième république : première époque / René Peter. - [Paris] : Editions Littéraires de France,  
1945. - IX, 271 p. ; 19 cm

dms 12135 SPETT TOR 73
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4684838 CFI0019088
La *morte in scena : Rosso di San Secondo: Marionette, che passione| e Lo spirito della morte / Paolo Puppa. - Napoli :  
Guida, 1986. - 191 p. ; 21 cm. ((Con il testo.(*Teatro)

dms 12143 SPETT TOR 74
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4684971 RMS3034112
[6]: *Seis conferencias en torno al Dia mundial del teatro : personajes imortales de la escena universal / Centro espanol del  
Instituto internacional de teatro (Unesco). - Madrid ; [s.n.], 1975. - 109 p. : ill. ; 25 cm. ((In testa al front.: tit. della coll.

dms 12145 SPETT TOR 75
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4403287 NAP0107495
La *Regia Accademia d'Arte Drammatica di Roma. - Firenze : Felice Le Monnier, 1941. - 61 p., 18 c. di tav. : ill. ; 26 cm. ((In  
appendice giudizi della critica sui saggi di fine anno (1937-1939)

dms 12139 SPETT TOR 77
Tipo circolazione: INTERNA
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Fondo Torraca
4684877 TO00924080
*Ecoute, mon ami / Louis Jouvet ; couverture et illustrations de Christian Bérard. - Paris : Flammarion, 1952. - 64 p., 1 carta di  
tav. : ill. ; 22 cm

dms 12147 SPETT TOR 78
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Inserto ms.
4684874 URB0889782
* ... Sur la terre comme au ciel : piece en cinq tableaux / Fritz Hochwalder ; adaptation francaise de R. Thieberger et Jean  
Mercure. - Paris : La Table ronde, c1952 (stampa 1953). - 148 p. ; 19 cm.

dms 12148 SPETT TOR 79
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
953141 SBL0736017
L'*amorosa follia : tragedia in 3 atti / Domenico Tumiati. - Firenze : B. Bemporad e figlio, 1921. - 178 p. ; 18 cm .

dms 12149 SPETT TOR 80
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4684871 NAP0124330
*Tony : dramma in tre atti / Francesco Bernardini ; con l'aggiunta de la novella umoristica Gli Spiriti. - 2. ed. - Roma : Pasquale  
Maglione, 1933. - 79 p. ; 20 cm.

dms 12150 SPETT TOR 81
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4684970 PUV0605120
Le *Nouveau roman / par Francoise Baque. - Paris <etc.> : Bordas, c1972. - 146 p. ; 17 cm.(*Bordas-connaissance ; 34)

dms 12151 SPETT TOR 82
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: II - H - 15. Dedica dell'autore.
4684968 LO11384320
*Rossini : comédie en trois actes représentée pour la première fois sur le Théãtre des Célestins (direction Moncharmont) le 27  
janvier 1920 / Réné Fauchois. - 2. ed. - Paris : Edit. Berger-Levrault, 1950. - 206 p. ; 20 cm.

dms 12152 SPETT TOR 83
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: II - H - 39
4684967 LO10337838
La *nuit : pièce en cinq actes / Marcel Martinet ; six dessins de Gaston Pastré. - Paris : Clarté, 1921. - 116 p. : 6. ill. ; 19 cm.

dms 12153 SPETT TOR 84
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Sul frontespizio: V. Torraca.
2479790 BRI0121748
*Catilina : dramma in tre atti / Enrico Ibsen ; traduzione italiana in prosa di Piero Ottolini e Flavio Pasquali. - 4. ed. - Milano :  
Sonzogno, 1928. - 83 p. ; 18 cm(*Biblioteca universale ; 297)

dms 11078 SPETT TOR 85
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4684963 SBL0692990
*Pièces russes et soviétiques en Pologne : 1945-1966 / édition préparée par la rédaction du mensuel «Le théâtre en  
Pologne». - Varsovie : Le théatre en Pologne, 1967. - 165 p. ; 19 cm. (( Introd. in francese e inglese, i titoli delle opere teatrali  
sono anche in russo .

dms 12155 SPETT TOR 86
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4684961 RML0119895
1 / par Dornier-Buin et Gilbert Dornier. - St. Mandé (Seine) : Éditions de la Tourelle, stampa 1949. - 1 v. : ill. ; 16 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 4684962 RML0119894 Le *costume dans l'antiquité, moyen-age et renaissance / par Dornier-Buin et Gilbert  
Dornier. - St. Mandé (Seine) : Éditions de la Tourelle. - v. ; 16 cm. 

dms 12174 SPETT TOR 87
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4684957 LO10834381
2 / par Dornier-Buin et Gilbert Dornier. - St Mande : Editions de la Tourelle, stampa 1949. - 1 v. (senza paginazione) : ill. ; 17  
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 4684958 LO10834375 Le *costume aux 17., 18., 19. siècles / par Dornier-Buin et Gilbert Dornier. - St Mande :  
Editions de la Tourelle. - v. ; 17 cm. 

dms 12156 SPETT TOR 88
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4684954 URB0104178
L'*art de commenter une comedie : le comique et son expression avec applications a la composition francaise / par Francois  
Germain. - Paris : Foucher, [19-?]. - 72 p. ; 16 cm(*Collection LittW1B0erature)

dms 12157 SPETT TOR 89
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4684975 IEI0213373
*Theatrical figures in porcelain : German 18. century / Sacheverell Sitwell ; with an introduction by William King. - London :  
The Curtain Press, 1949. - 43 p., [1] c. di tav, 16 p. di tav. : ill. ; 19 cm.(The *masque ; 9)

dms 12158 SPETT TOR 90
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695584 RMS3036870
L'*école des femmes / Molière. - Paris : Librairie de la Bibliothèque nationale, 1891. - 157 p. ; 14 cm.

dms 12159 SPETT TOR 91
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4688721 LO10803166
The *professional training of the actor / edited by Leif Forstenberg, Christian Lund ; with the assistance of Colin Chandler,  
René Hainaux. - Stockholm : Masterprint, 1968. - 101 p. : ill. ; 17x19 cm. ((Testo anche in francese. - Convegno tenuto  
all'International Theatre institute.

dms 12173 SPETT TOR 92
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4684869 RMS3034083
Les *frères Karamazov : drame en cinq actes / Jacques Copeau & Jean Croué. - [Paris] : Gallimard, [1946]. - 204 p. 25 cm.

dms 12172 SPETT TOR 93
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4688701 VEA0766348
*Theater und ballett in Schweden / einleitender text von Gustaf Hillestrom ; ubersetzung Manfred Grabs ; bilredaktion und  
bildkommentar von Bertil Nydahl ; ubersetzung Walther Beyer. - Stockholm : Schwedisches Institut, 1956. - 17 p., [75] c. di  
tav. : ill. ; 20 cm.

dms 12171 SPETT TOR 94
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4688676 SBL0685331
*Scenografia românească / [introd. di Eugen Schileru ; a cura di Paul Bortnovski ... et al.]. - Bucarest : Ed. Meridiane, 1965. -  
31 p., 196 p. di tav. ; 23x22 cm.

dms 12170 SPETT TOR 95
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4688702 RMS3035098
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*Questo è l'inferno : un prologo e tre atti / Augusto Turati e Santi Savarino . - 5. ed. . - Roma : Unione Editoriale d'Italia, 1942. -  
187 p. ; 19 cm.

dms 12169 SPETT TOR 96
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4692222 UBO0146023
2: Le *mariage de Figaro ; Tartare ; La mere coupable / [Pierre-Augustin Caron de Beaumarchais]. - Paris : Hilsum, (stampa  
1931). - 315 p. ; 18 cm.

dms 12168 SPETT TOR 97
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.. Sulla copertina: "Vincenzo"
4686971 AQ10038508
*Tessa : piece en 3 actes et 6 tableaux / de Margaret Kennedy et Basil Dean ; adaptee pour la scene francaise par Jean  
Giraudoux. - Paris : Grasset, \1934!.- 282 p. ; 19 cm.

dms 12167 SPETT TOR 98
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4686916 PUV0830059
La *construction du personnage / Constantin Stanislavski ; preface Bernard Dort ; traduction de Charles Antonetti. - \Paris! :  
Perrin, stampa 1966. - XX, 311 p., 22 cm.(*Collection art theatre et metier)

dms 12166 SPETT TOR 99
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4692229 RMS3035865
*Correspondance : 1894-1901 / Romain Rolland, Lugné-Poe ; presentée avec une introduction et des notes par Jacques 
Robichez. - Paris : L'Arche, c1957. - 239 p. ; 23 cm.

dms 12164 SPETT TOR 101
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4688717 UMC0018640
Les *belles heures de ma vie / Cecile Sorel. - Monaco : Editions du Rocher, c1946. - 320 p., [16] p. di tav. : ill. ; 19 cm.

dms 12163 SPETT TOR 102
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4688718 PAL0004803
*Verdi vivo / di Emilio Radius. - Milano : V. Bompiani, 1951. - 420 p. ; 21 cm(*Grandi ritorni)

dms 12162 SPETT TOR 103
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4688719 LIG0014989
Le *theatre et la vie sous la troisième république / René Peter. - Paris : Marchot, 1947. - 329 p. ; 19 cm.(*Collection "Lettre et  
art de France")

dms 12161 SPETT TOR 104
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4686905 PAR0784535
*Cantique des cantiques : piece en un acte / par Jean Giradoux. - Paris : Grasset, [1939]. - 121 p. ; 18 cm.

dms 12160 SPETT TOR 105
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Dedica: Al Preg.mo Signor Dottor Vincenzo Torraca / con molta a devota riconoscenza / per la magnifica 
ospitalità / nel suo meraviglioso teatro, / che mi ha dato una grande / soddisfazione. / Devotamente, / Marco Campini. / Roma, 
1/7/61
4686933 TO01990043
*Gassmann su marte ovvero peripezie comico-cosmonautiche di un popolarissimo attore italiano / Marco Campini. - Treviso :  
Stampato da Longo e Zoppelli, 1961. - 145 p. ; 20 cm.
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dms 12175 SPETT TOR 106
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Dedica: A / Vincenzo Torraca, / en hommage à tant / de qualités majeures / que j'ai le bonheur d'apprecier / 
en remerciment aussi pour tout / ce que les auteurs doivent à / da(?) bienfaisante activité, / avec reconnaissance / et, mieux, 
avec / amitié / Roger Ferdinand
4695513 RMS3036837
1. Paris : Nagel, 1954. - 261 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 4695512 RMS3036836 La *voix des auteurs / Roger-Ferdinand. - Paris : Nagel, 1954. - v. ; 19 cm. 

dms 12176 SPETT TOR 107
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4686972 AQ10045812
1: L'*oncle Vania ; Une domande en mariage ; La cerisaie / Antone Tchekhov ; traduit du russe par Denis Roche. - Paris :  
Librairie Plon, imprime 1922. - 260 p. ; 18 cm.(*Collection d'auteurs étrangers)

dms 12177 SPETT TOR 108
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4686977 AQ10045813
2: La *mouette ; L'ours ; Trois soeurs / Antone Tchekhov ; traduits du russe par Denis Roche. - Paris : Librairie Plon, imprime  
1923. - 292 p. ; 18 cm.(*Collection d'auteurs étrangers)

dms 226024 SPETT TOR 109
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4686980 SBL0122220
Tome 3: *Ivanov ; Sur la grand'route ; Le tragique malgré lui ; Les méfaits du tabac ; Une noce ; L'anniversaire de la  
fondation ; Le chant du cigne / Antone Tchekhov. - Paris : Plon-Nourrit, 1925. - 302 p. ; 19 cm

dms 12179 SPETT TOR 110
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4695573 TO01138111
*Chefs-d'oeuvre dramatiques / de A. N. Ostrovsky / traduits de russe avec l'approbation de l'auteur et précédés d'une étude  
sur la vie et les oeuvres de A. N. Ostrovsky par E. Durand-Gréville. - Paris : Plon, [1889]. - LI, 348 p. ; 17 cm. ((Contiene:  
Chacun a sa place ; L'orange ; Fleur de neige.

dms 12180 SPETT TOR 111
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4470082 LO10430833
*Ribalta sovietica : raccolta di teatro contemporaneo / a cura di Edgardo Macorini e Giorgio Kraiskj ; introduzione di Franco  
Finzi. - Roma : OET, Edizioni del secolo, 1944. - XXI, 507 p. ; 25 cm(*Teatro straniero)

dms 12181 SPETT TOR 112
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
552570 BVE0144819
*Osservazioni sul cinema / Rosario Angotti. - Roma : Cinestudio ABC, 1951. - 98 p., [1] carta di tav. ; 21 cm. ((1. ristampa

dms 12183 SPETT TOR 114
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4692249 MIL0286856
*Guida al teatro / Eligio Possenti ; prefazione di Renato Simoni ; disegni originali di W. Molino. - Milano : Gruppo editoriale  
Academia, stampa 1949. - 403 p., [5] c. di tav. : ill. ; 22 cm(*Guide al pensiero)

dms 12184 SPETT TOR 115
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4692221 NAP0298064
Le *theatre initiateur : la *genese de la tragedie, le drame d'Eleusis / Edouard Schure. - Paris : Perrin et C.ie, 1926. - 321 p. ;  
19 cm.
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dms 12185 SPETT TOR 116
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4684979 UFE0651697
*Theatre des nations : 1968 / direction: Renaud-Barrault. - Paris : Odèon Théatre de France, [1968]. - 157 p. : ill. fot. ; 14x20  
cm. ((In cop.: Theatre des nations, saison 1968.

dms 12186 SPETT TOR 117
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4684981 RAV0119100
Il *desiderio preso per la coda / Pablo Picasso ; a cura di G. A. Cibotto. - Roma : Colombo, stampa 1961. - 82 p. ; 23 cm

dms 12187 SPETT TOR 118
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: II H 65
4692232 RMS3035866
*Beaumarchais / introduction et notes par Jacques Schérer. - Montréal : L'Arbre, 1945. - 340 p. ; 20 cm.(*Classiques de  
l'Arbre)

dms 12188 SPETT TOR 119
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
2396806 SBL0135459
*Scenografi veneziani dell'Ottocento: Francesco Bagnara, Giuseppe e Pietro Bertoja / catalogo della Mostra a cura di Gino  
Damerini. - Venezia : N. Pozza, 1962. - 75 p., \32! c. di tav. ; 22 cm.(*Cataloghi di mostre)

dms 12189 SPETT TOR 120
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
2959630 RAV0004152
*Scenografie di Pietro Gonzaga : catalogo della mostra / a cura di Maria Teresa Muraro ; presentazione di Gianfranco Folena.  
- Vicenza : Neri Pozza, 1967. - 99 p., [64! p. di tav. : ill. ; 22 cm. ((A cura della Fondazione Giorgio Cini, Venezia.(*Cataloghi di  
mostre ; 27)

dms 12190 SPETT TOR 121
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
3699265 CUB0295801
*Teatro : La casa di Lazzaro : tre atti ; Museo da camera : atto unico / Marcello Gallian. - Roma : L'angioliere, stampa 1956  
\Tip. La Sfera!. - 81 p. : ill. ; 25 cm.(L'*angioliere)

dms 12191 SPETT TOR 122
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4338264 MIL0283320
Le *commedie / Renato Simoni. - Torino : SET, 1949. - VIII, 329 p. ; 25 cm. ((Contiene: La vedova, Carlo Gozzi, Tramonto,  
congedo, Il matrimonio di Casanova.

dms 12192 SPETT TOR 123
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
3578284 PUV0572305
*Sei commedie / Gherardo Gherardi ; prefazione di Silvio D'Amico ; introduzione di Giulio Pacuvio. - Bologna : Cappelli,  
stampa 1953. - XXXVI, 697 p., [1] c, di tav. : ill. ; 22 cm. ((Edizione numerata. - Contiene: Ombre cinesi, Questi ragazzi, I figli  
del marchese, Lucera, L'arcidiavolo, Lettere d'amore, Santa Caterina da Siena.

dms 12193 SPETT TOR 124
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4692220 RMS3035858
A *life in the theatre / Tyrone Guthrie. - New York [etc.] : McGraw Hill, c1959. - vi, 357 p. ; 22 cm.

dms 12194 SPETT TOR 125
Tipo circolazione: INTERNA
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Fondo Torraca
4688699 LIG0117364
Le *T.N.P. et nous / Marie Thérèse Serrière. - Paris : José Corti, 1959. - 187 p., [8] carte di tav. : ill. ; 19 cm.

dms 12195 SPETT TOR 126
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
2923092 SBL0466726
Le *convenienze e le inconvenienze teatrali / Antonio Simone Sografi ; a cura di Gian Francesco Malipiero ; con una notizia  
bio-bibliografica di Cesare De Michelis. - Firenze : Le Monnier, 1972. - 256 p. ; 17 cm(*Collezione in ventiquattresimo. N. S)

dms 12196 SPETT TOR 127
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
644390 IEI0013624
*Rosa Luxemburg : dramma in nove quadri / Vico Faggi e Luigi Squarzina. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - 219 p. ; 18  
cm(*Tempi nuovi ; 73)

dms 12197 SPETT TOR 128
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Etichetta: Libri 1 Scaff. L
4688674 CUB0398572
Il *diavolo santo : poema tragico in tre episodi / Orazio Marcheselli; [acqueforti! di Ezio d'Enrico; musiche di Giancarlo  
Savoldelli. - [S.l.! : coi tipi di Guido Modiano, 1930. - 158 p., [4! c. di tav. : ill. color. ; 25 cm.

dms 12198 SPETT TOR 129
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4684980 PUV1074135
Il *teatro italiano nelle disposizioni legislative regolamentari ed amministrative, 1921-1955 / [a cura dell']AGIS. - [S.l. : s.n.,  
1955?]. - 259 p. ; 22 cm. ((Titolo della cop.

dms 12199 SPETT TOR 130
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4684869 RMS3034083
Les *frères Karamazov : drame en cinq actes / Jacques Copeau & Jean Croué. - [Paris] : Gallimard, [1946]. - 204 p. 25 cm.

dms 12201 SPETT TOR 132
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4684983 TO01170230
*Pierre Fresnay / Albert Dubeux. - Paris : Calmann-Lévy, [1950!. - 129 p. ; 19 cm.(*Masques et visages)

dms 12202 SPETT TOR 133
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4688679 RMR0400447
*Madame Quinze : piéce en trois parties, un prologue et 12 tableau / Jean Sarment. - Paris : Albin Michel, stampa 1936. - 250  
p. ; 19 cm

dms 12203 SPETT TOR 134
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Sul frontespizio dedica autografa di Achille Fiocco.
4493447 UM10039182
*Ugo Betti / Achille Fiocco. - Roma : De Luca, 1954. - 69 p. ; 21 cm.

dms 12204 SPETT TOR 135
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
52327 RMS0068607
*Orestiade / Eschilo ; a cura di Leone Traverso. - [Torino] : G. Einaudi, 1949. - XXXIV, 159 p. ; 18 cm(*Universale Einaudi ; 9)

dms 12205 SPETT TOR 136
Tipo circolazione: INTERNA
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Fondo Torraca
4694198 URB0390298
[1] / H. R. Lenormand. - Paris : A. Michel, [1949]. - 344 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 4694199 URB0390295 Les *confessions d'un auteur dramatique / H. R. Lenormand. - Paris : A. Michel. - v. ;  
21 cm. 

dms 12206 SPETT TOR 137
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4694197 SCM0080140
*Je suis comédien / Pierre Fresnay. - Paris : Editions du Conquistador, 1954. - 123 p. ; 19 cm.(*Mon metier)

dms 12207 SPETT TOR 138
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: II J 21. Dedica: Pour Monsieur Torraca / hommage de l'auteur / Roger Vailland.
4694194 BRI0414790
Le *colonel foster plaidera coupable : pièce en cinq actes / Roger Vailland. - Paris : Les Editeurs Francais Reunis, [1951]. -  
157 p. ; 19 cm.

dms 12208 SPETT TOR 139
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4694192 PUV0991485
*Maria Casares / Dussane. - Paris : Calmann-Levy, c 1953. - 137 p, [4] c. di tav : ritr. ; 20 cm(*Masques et visages)

dms 12209 SPETT TOR 140
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: II H 5
4694191 LO10322503
Le *procès : pièce tirée du roman de Kafka (traduction Vialatte) / par André Gide & J.-L. Barrault. - [Paris] : Gallimard, 1947. -  
216 p. ; 19 cm.(*Nrf [*Nouvelle revue francaise])

dms 12210 SPETT TOR 141
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695596 NAP0243451
*Gringoire : comedie en un acte en prose / par Theodore de Banville. - Nouvelle ed. - Paris : Calmann Levy, pref. 1866. - V,  
68 p. ; 19 cm.

dms 12211 SPETT TOR 142
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695496 TO00140060
La *tela di Penelope : commedia omerica : preceduta da una dedica / Raffaele Calzini ; fregi di B. Disertori. - Roma ; Milano :  
A. Mondadori, stampa 1922. - XXVIII, 243 p. ; 19 cm.(*Collezione teatrale Mondadori)

dms 12212 SPETT TOR 143
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: II - i - 30
4682941 RMS3033446
Les *cyclones : trois actes suivis d'une Lettre a un enfant de lumière / Jules Roy. - 4. ed. - Paris : Gallimard, c1954. - 205 p. ;  
19 cm.

dms 12213 SPETT TOR 144
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Nell'occhietto dedica dell'autore: A monsieur Vincenzo Torraca / que j'espere bien / Saluer dans Rome / un 
jour prochain, / en temoignage de bien vive sympathie / René Fauchois.
4682949 RMS3033449
*Prenez garde a la peinture : pièce en trois actes / René Fauchois. - Paris : Lieutier, 1945. - 278 p. ; 19 cm.

dms 12214 SPETT TOR 145
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
3808278 SBL0429913
*Nerone è morto? ; La sfinge / Miklos Hubay ; traduzione di Umberto Albini. - Bologna : Cappelli, 1970. - 236 p., 1 c. di tav.:  
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ritr. ; 20 cm. ((Da: Jatekok eletre-halalra.(*Teatro di tutto il mondo)

dms 12215 SPETT TOR 146
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: 2 / L
4695569 RMS3036866
*Casanova revanchiert sich : Komödie / F. Walther Jlges. - Braunschweig : Braunschweiger Bühnen-Verlag ; Limbach, 1937. -  
80 p., [1] c. di tav. ; 21 cm.

dms 12216 SPETT TOR 147
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: II - i - 2
4684669 MIL0557640
2. - Paris : Garnier, [1850?]. - 536 p. : ill. ; 18 cm. ((Contiene: Le vieux celibataire / Collin d'Harleville . La metromanie / Piron .  
Le mechant / Gresset . Les trois sultanes / Favart . Le philosophe sans le savoir ; La gageure imprevue / Sedaine . Les  
fausses infidelites / Barthe . La partie de chasse de Henri 4. / Colle
FA PARTE DI
Libro moderno 4684670 MIL0557632 *Theatre choisi du 18. siecle : choix de pieces des meilleurs auteurs : Regnard, Le  
Sage; Destouches, Dancourt, Colin d'Harleville, Piron, Gresset, Sedaine, etc. - Paris : Garnier. - v. ; 18 cm. 

dms 12217 SPETT TOR 148
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Dedica: Al carissimo / Vincenzo Torraca / con molto affetto / S. d'A
4684675 PAL0094150
*Certezze / Silvio D'Amico. - Milano : Treves ; Treccani ; Tumminelli, 1932. - 261 p. ; 20 cm.

dms 12218 SPETT TOR 149
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: III - O - 23. Esemplare 1151
4684683 RML0064040
*Chimere : commedia in tre atti / Luigi Chiarelli. - Milano : F.lli Treves, 1930. - 206 p. ; 16 cm. ((Ed. di 2000 esempl. num.

dms 12219 SPETT TOR 150
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Esemplare intonso.
4684710 TO01170206
*Michel Simon / Paul Guth. - Paris : Calmann-Lévy, [1951]. - 143 p., 1 ritr. ; 19 cm.(*Masques et visages)

dms 12244 SPETT TOR 151
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695420 TO01426457
Il *teatro di prosa : sintesi delle norme legislative, amministrative e regolamentari vigenti. - Roma : A.G.I.S., 1970. - 1 v.  
(paginazione varia) ; 22 cm

dms 12245 SPETT TOR 152
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4504848 RAV1662074
Il *teatro di prosa : sintesi delle norme legislative amministrative e regolamentari vigenti / [a cura di] A. G. I. S., Associazione  
generale italiana dello spettacolo. - 5. ed. - Roma : [s.n.], 1976. - 1 v. (paginazione varia) ; 21 cm.

dms 12248 SPETT TOR 153
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
1457592 BIA0018852
*S.I.A.E. : settantacinque anni di attivita. - Roma : Pubblicazioni SIAE, 1957. - 228 p., [22] c. di tav. : ill, facs. ; 21 cm.

dms 12246 SPETT TOR 154
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Inserto: Biglietto da visita di Franco Bruno.
4684720 TO01426469
Il *teatro di prosa : sintesi delle norme legislative, amministrative e regolamentari vigenti. - 2. ed. - Roma : A.G.I.S., 1971. -  
pagin. varia ; 22 cm.
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dms 12238 SPETT TOR 156
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
2817422 TO01115963
The *Oxford companion to the theatre / edited by Phyllis Hartnoll. - London [etc.! : Oxford University press, 1951. - XI, 887 p. ;  
24 cm.

dms 12221 SPETT TOR 157
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4684745 USM1322708
*Encyclopaedia of the theatre / George Jean Nathan. - New York : A. A. Knopf, 1940. - IX, 449 p. ; 23 cm.

dms 122229 SPETT TOR 158
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695443 RMS3036792
A *study of the modern drama : a handbook for the study and appreciation of typical plays, European, English, and American,  
of the last three-quarters of a century / by Barrett H. Clark. - rev. ed. - New York ; London : D. Appleton-century company,  
1938. - xv, 534 p. ; 21 cm.

dms 12230 SPETT TOR 159
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Dedica: Al carissimo amico / Torraca / dal suo / [...] / Parigi, settembre
2963758 SBL0188386
*Catalogue des films sur le théâtre et l'art du mime. - Paris : Unesco, 1965. - 283 p. ; 21 cm.

dms 12231 SPETT TOR 160
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: II H 64
4695566 UBO1611749
L'*occasion / de Mérimée ; mise en scène et commentaires de Pierre Valde. - Paris : Éditions du Seuil, [1949]. - 125 p. : ill. ;  
18 cm.(*Mises en scene)

dms 12232 SPETT TOR 161
Tipo circolazione: LIBERA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: II H 62
4695555 AQ10038354
*Il ne faut jurer de rien / d'Alfred De Musset ; mise en scene et commentaires de Douking. - Paris : Editions du Seuil, 1947. -  
126 p.. [2] p. di tav. : ill. ; 18 cm.(*Mises en scene)

dms 12233 SPETT TOR 162
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: II i 7
4695585 UBO3843215
Le *malade imaginaire / de Moliere ; mise en scene et commentaires de Pierre Valde. - Paris : Editions du Seuil, 1946. - 196  
p., [1] c. di tav. : ill. ; 18 cm.(*Mises en scene)

dms 12240 SPETT TOR 163
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4686969 CFI0445595
*Annuario dello spettacolo. - 1966- . - Roma : [s. n.], 1966-. - v. ; 18 cm.

dms 12243 SPETT TOR 164
Tipo circolazione: INTERNA
6(1941-1941). Fondo Torraca
85715 TO00176176
*Annuario del teatro italiano / Società italiana degli autori e degli editori. - 1 (1935/36)-7 (1941/42); n. s., 1 (1950/51)-21  
(1975/76). - Roma : SIAE, 1935-1978. - 28 v. ; 21 cm. ((Annuale.

dms 12242 SPETT TOR 165
Tipo circolazione: INTERNA
a.1967. Fondo Torraca.
4695577 MIL0075927
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*Teatro italiano : annuario dell'Istituto del dramma italiano. - 1967-1986. - Bologna : Sampietro, 1968-1987. - 17 v. : ill. ; 22 cm.  
((Annuale. - Dal 1978 sottotitolo: annuario dell'Istituto del dramma italiano e della Società italiana degli autori ed editori. - Il  
luogo di edizione e l'editore variano.

dms 12241 SPETT TOR 166
Tipo circolazione: INTERNA
a.1971. Fondo Torraca
4695577 MIL0075927
*Teatro italiano : annuario dell'Istituto del dramma italiano. - 1967-1986. - Bologna : Sampietro, 1968-1987. - 17 v. : ill. ; 22 cm.  
((Annuale. - Dal 1978 sottotitolo: annuario dell'Istituto del dramma italiano e della Società italiana degli autori ed editori. - Il  
luogo di edizione e l'editore variano.

dms 12225 SPETT TOR 167
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Dedica: Ai carissimi Vincenzo e Iolanda / questo libro che è / un poema dell'amicizia / con tutto l'affetto / di / 
Clo / Natale 1960
2581308 SBL0027005
*Federico in persona : carteggio / Jorge Guillén. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1960. - 205 p., [8] carte di tav. : facsimili  
; 20 cm. ((Versione dallo spagnolo di Margherita Guidacci. - Il carteggio segue nella seconda parte. - Edizione di 2000  
esemplari numerati(*Carteggi del '900 ; 1)

dms 12224 SPETT TOR 168
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4693999 LIA0030432
*Al teatro : 1. Studi e profili, 2. Le prime recite / Ferdinando Martini. - Firenze : Bemporad & figlio, 1895. - XXIII, 437 p. ; 19 cm

dms 12235 SPETT TOR 170
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4693992 UDA0223292
*1950 / presente par Pierre Fresnay ; avec la collaboration de Jean Barreyre ... [et al.]. - Paris : Editions De Flore et la Gazette  
des Lettres, 1949. - VIII, 253 p. ; 20 cm.

dms 12223 SPETT TOR 171
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4684755 LIA0243235
*Animateurs de theatre / Robert Brasillach. - Paris : La Table Ronde, 1954. - 270 p. ; 19 cm.

dms 12220 SPETT TOR 172
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4693981 SBL0735620
2: *Teatro straniero / Raffaello Barbiera. - Catania : N. Giannotta, 1908. - 170 p. ; 17 cm.(*Semprevivi ; 55)

dms 12325 SPETT TOR 173
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: II H 53
4693978 RML0441333
Le *Stradivarius : comédie en un acte / Max Maurey. - 4. ed. - Paris : Delamain, Boutelleau et Cie, éditeurs, 1921. - 68 p. ; 19  
cm

dms 12320 SPETT TOR 174
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: II H 21
4693975 CUB0581456
*Tosca : dramma in quattro atti / Vittoriano Sardou ; nuova versione italiana. - Napoli : T. Pironti, 1933. - 66 p. ; 19 cm.

dms 12295 SPETT TOR 175
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4693969 RMS3036346
*Pour dire a deux : Sketchs comiques / Max Regnier et Pierre Ferrari. - Paris : Edition de la Lyre chansonnière, [19..]. - 21 p. ;  
19 cm.
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dms 226027 SPETT TOR 176
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
1593679 LO10321592
Les *théâtre et nous / Fortunat Strowski. - \Paris! : Éditions de la Nouvelle revue critique, ©1934. - 219 p. ; 19 cm.(Les *essais  
critiques ; 42)

dms 12227 SPETT TOR 177
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4693965 UBO1642322
*Propos de theatre / Pierre Brisson. - 7. ed. - Paris : Gallimard, [1957]. - 232 p. ; 19 cm.

dms 12236 SPETT TOR 178
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: 2a libreria, scaffale H, n.2. Esemplare numerato n,659
4693964 SBL0617178
*Beaumarchais. - Genova : Edizioni del Teatro stabile, 1962. - 178 p. : ill., tav. ; 22 cm. ((Contiene: La folle giornata  
ovverossia il matrimonio di Figaro a cura di C. Terron. - Ed. di 1000 esempl. num.(*Edizioni del Teatro stabile di Genova ; 2)

dms 12234 SPETT TOR 179
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Inserto: lettera di Paolo Milano
561963 RAV0121318
*Passato presente / Eugene Ionesco. - Milano : Rizzoli, \1970!. - 354 p. ; 21 cm.(*Nuova collana)

dms 12228 SPETT TOR 180
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4692272 TO00140146
*Théatre public : 1953-1966 / Bernard Dort. - Paris : Editions du Seuil, [1967]. - 381 p. ; 21 cm.(*Pierres vives)

dms 12439 SPETT TOR 181
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4694146 VEA1048770
*Carta teatrale d'Italia / A.G.I.S. Associazione generale italiana dello spettacolo ; a cura dell'Ufficio Teatro della Presidenza  
dell'AGIS. - Roma : AGIS, 1976. - 1 v. : c. geogr. ; 33 cm.

dms 12310 SPETT TOR 182
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695632 LO11100716
*È tornato Carnevale : commedia in tre atti / Guido Cantini. - Milano : Bietti, 1930. - 48 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 25 cm(*Teatro  
per tutti ; 3)

dms 12301 SPETT TOR 184
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696750 RMS3037184
Une *déclaration de revenus dans le Royaume d'Impéritie : comèdie en un acte / Max Régnier et Pierre Ferrary. - Paris : Les  
meilleures scènes, [19..]. - 10 p. ; 18 cm.

dms 12303 SPETT TOR 185
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696767 RMS3037191
*On demande un bandit : comèdie en deux actes / de Max Régnier et Pierre Ferrary. - Paris : Les meilleures scènes, [19..]. -  
15 p. ; 17 cm.

dms 12304 SPETT TOR 186
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696755 RMS3037186
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Une *bonne place ou On demande un employe : comèdie en un acte / René Dorin. - Paris : Les meilleures scènes, [19..]. - 9  
p. ; 18 cm.

dms 12305 SPETT TOR 187
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696759 RMS3037187
*Radio - Mari : sketch en un acte / Pierre Ferrary et Lucien Reynier. - Paris : Librairie Théatrale, [19..]. - 10 p. ; 18 cm.

dms 12306 SPETT TOR 188
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696762 RMS3037188
Un *client difficile : comèdie en un acte / Max Régnier et Pierre Ferrary. - Paris : Les meilliures scènes, [19..]. - 10 p. ; 18 cm.

dms 12309 SPETT TOR 189
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696699 RMS3037161
Le *chef de gare magnifique ou la belle journée de monsieur Plouche : sketch en un acte / Pierre Ferrary et Max Régnier. -  
Paris : Libraire theatrale, [1948]. - 16 p. ; 19 cm.

dms 12307 SPETT TOR 192
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4696768 RMS3037192
L'*art d'être Courtier : comèdie en un acte et trois tableaux / Max Régnier et Pierre Ferrary. - Paris : Les meilleures scènes,  
[19..]. - 19 p. ; 18 cm.

dms 12280 SPETT TOR 194
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
1627303 RMS2015343
*Avvenire del teatro di prosa / Luigi Piccinato. - [S.l. : s.n.], 1952. - 9 p. : ill. ; 28 cm. ((Estr. da: Metron architettura, n. 44, 1952.

dms 12281 SPETT TOR 195
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696650 RMS3037144
L'*Hôtel Burckhardt : L'édifice et la collection théâtrale de la SIAE. - Roma : Les publications de la S.I.A.E., 1954. - 35 p. : ill. ;  
27 cm.

dms 12282 SPETT TOR 196
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Inserti: Due copie del depliant della Mostra retrospettiva dei grandi marchigiani Jacopo Torelli e Nicola 
Sabbatini. Dedica: A Vincenzo Torraca / caro compagno di lavoro / Silvio d'Amico.
4696663 PUV0990965
*Preparazione alla scena moderna / Silvio D'Amico. - Roma : Istituto grafico tiberino, 1938. - 26 p. ; 25 cm. ((Estratto da:  
"Rivista Italiana del Dramma", N. 3 del Maggio 1938, XVI.

dms 12283 SPETT TOR 197
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696661 IEI0281958
*Corriere contro SIAE : documenti di una campagna stampa / [a cura della SIAE]. - 2. ed. - Roma : SIAE, stampa 1951. - 83 p.  
; 25 cm.

dms 12284 SPETT TOR 198
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Inserto: biblietto da visita di Mario Vinciguerra, presidente della SIAE
4696660 LO10344857
"*Corriere" contro "S.I.A.E." : documenti di una campagna stampa. - Roma : pubblicati a cura della S.I.A.E., stampa 1951. - 69  
p. ; 25 cm.

dms 12285 SPETT TOR 199
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Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696659 RAV0954837
La *regia teatrale / Orazio Costa. - Roma : Istituto grafico tiberino, 1939. - 16 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista italiana del  
dramma, 1939, n. 4.

dms 12286 SPETT TOR 200
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696655 RAV1933091
*Note sul teatro drammatico / Silvio D'Amico. - Roma : La nuova antologia, 1938. - 7 p. ; 24 cm. ((Già pubblicato in: Nuova  
antologia, 1. aprile 1938.

dms 12288 SPETT TOR 202
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Inserto: "Carissimo, leggi, te ne / prego, il primo di questi / saggi di regia ( ? Tartufo). A.
4695477 PUV0996163
*Saggi di regia / [Wanda Fabro, Riccardo Aragno, Alessandro Brissoni]. - Roma : Istituto grafico tiberino, 1939. - 19 p. ; 24 cm.  
((Estratto da: Rivista Italiana del Dramma, Num. 6 del 15 novembre 1939.

dms 12289 SPETT TOR 203
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Dedica: "All'amico Torraca / con viva cordialità e simpatia / Lodovici
4695474 LIG0061693
*Religiosita del teatro popolare : relazione tenuta al Primo Convegno del Teatro cattolico in Roma : 15 novembre 1946 / di  
Cesare Vico Lodovici. - [S.l. ; s.n., 1946] (Roma : L'airone). - 8 p. ; 21 cm.

dms 12291 SPETT TOR 205
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4695473 RMR0109100
*Agonia del teatro / Gualtiero Tumiati. - Firenze : Cencetti, 1955. - 16 p. ; 26 cm

dms 12294 SPETT TOR 206
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695471 RMS3036817
Le *souvenir de Nicolas Evreinoff : (1879-1953). - Paris : Libraire theatrale, [19..]. - 15 p. ; 21 cm.

dms 12293 SPETT TOR 207
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Dedica: Al Dott. Torraca
4695470 RMS3036816
Le *prime del teatro di prosa / Cesare Giulio Viola. - Roma : Studio editoriale dell'Urbe, 1940. - 8 p. ; 24 cm ((Estr. da:  
Raccolta, a.1940, n.2 (febbraio).

dms 11201 SPETT TOR 208
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695466 LO11334471
I *medici di piazza e l'orvietano / Anton Giulio Bragaglia. - [S.l. : s.n.], 1955 (Orvieto : Tip. Orfanelli). - [24] p. : ill. ; 25 cm.  
((Estratto da: Bollettino dell'Istituto Storico Artistico orvietano, anno 10(1954).

dms 12311 SPETT TOR 209
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695465 SBL0455857
*Galileo, hai vinto! : Galileo Galilei nello spazio e nelle torture : dramma storico in tre atti. - Catania : Tip. Ospizio di  
beneficenza, 1972. - 79 p. ; 24 cm .

dms 12312 SPETT TOR 210
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: Libri 1 Scaff. L. Sul frontespizio ex libris G.S. Roma
4695464 RML0093893
*Punto e da capo : commedia in un atto / di Camillo Antona Traversi. - Roma : E. Molino, 1888. - XVII, 38 p. ; 25 cm.
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dms 12314 SPETT TOR 212
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: Libr.1 Scaff L.
4695463 RMS3036812
*Cugino Filippo : commedia in tre atti / di Sergio Pugliese. - Napoli : Clet, 1942. - 29 p. 24 cm ((In testa al front.: Teatro Italiano  
Contemporaneo.

dms 12316 SPETT TOR 214
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: libr. III scaff. O
4696645 RMS3037141
L'*amore in commedia : tre atti / D.-A. Lemmi. - [s.l. : s.n., 19..]. - 47 p. ; 25 cm.

dms 12317 SPETT TOR 215
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696701 RMS3037163
*Russie / D. Ivanoff ; présentation et illustrations de René Joutet. - [Paris] : Bordas, [1946]. - 32 p. ; 21 cm.

dms 12318 SPETT TOR 216
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4695645 SBL0377999
*Abelardo / Pasqualino Fortunato. - Trapani : Celebes, 1969. - 54 p. ; 21 cm .(*Teatro)

dms 12319 SPETT TOR 217
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Inserto: biglietto da visita dell'autore con annotazione: "per omaggio"
4696646 CUB0424470
Il *teatro italiano nell'anno delle sanzioni : relazione all'assemblea generale dell'U.N.A.T. del 30 settembre 1936 / Remigio  
Paone. - Milano : Stab. dalle Nogare e Armetti, \1936?!. - 45 p. ; 22 cm.

dms 12321 SPETT TOR 218
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: libr.III O 37. Sul foglio di guardia: (Firenze - 1906-08)
2772355 CAG0104949
La *jura : 5 quadri di vita gallurese per commento musicale / Gavino Gabriel ; illustrazioni di Melkiorre Melis. - Milano : Italica  
Ars, c1927. - 76 p. ; 22 cm.

dms 12322 SPETT TOR 219
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696706 LIG0114270
Les *harengs terribles : fait-divers tragi-comique et du milieu en trois déchéances et une rédemption / A. Breffort. - Paris:  
Libraire théâtrale ; Billaudot, 1950. - 24 p. ; 21 cm.(*Collection Olivier Hussenot ; 40)

dms 12323 SPETT TOR 220
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696712 RMS3037167
L'*ile au trésor / de Léon Chancerel ; d'après R.-L. Stevenson. - [Paris] : Bordas, [1947]. - 88 p. ; 21 cm.

dms 12324 SPETT TOR 221
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696677 RMS3037151
Les *amoureux : comédie en trois actes / de Carlo Goldoni ; adaptation française d'Anne Caprile. - [Vincennes : Théâtre de  
tous les temps, 1968]. - 45 p. ; 21 cm.

dms 12326 SPETT TOR 222
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta II H 50
4696680 URB0388655
Le *plaisir de rompre : comedie en un acte / Jules Renard. - Paris : A. Michel, [19-?]. - 41 p. ; 19 cm.
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dms 12249 SPETT TOR 223
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696682 LIG0205388
*Comment monter et présenter un spectacle de qualité / par Léon Chancerel ; avec la collaboration de Robert Barthes ;  
préface de Paul Blanchart. - Paris : s.n., 1948. - 79 p. ; 14 cm. ((Notizie dalla copertina.

dms 12250 SPETT TOR 224
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696687 TO00314612
La *vie, l'oeuvre, l'influence et le prestige de Andre Antoine : fondateur du theatre libre "Dans le Monde" / Michel  
Kovatchevitch. - Clermont Ferrand : Editions Mont-Louis, 1941. - 38 p. : ill. ; 18 cm. ((I dati bibl. si ricavano dalla cop.

dms 12251 SPETT TOR 225
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696671 LO11542755
*Molière / monographie établie par Sylvie Chevalley ; textes de Pierre Brisson, Léon Chancerel [et. al.]. - [Paris : Comédie  
française], 1963. - 64 p. : ill. ; 18 cm.

dms 12252 SPETT TOR 226
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696690 RMS3037158
*Fabrication des accessoires de théatre / par Henri Cordreaux ; dessins de Georges Condreaux. - Paris : Bourrelier, 1947. -  
94 p. ; 19 cm.

dms 12256 SPETT TOR 232
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
947819 PAL0063495
Il *secolo dell'invenzione teatrale : *Mostra di scenografie e costumi del Seicento italiano : Venezia, Palazzo ai Giardini, 1  
settembre-14 ottobre 1951 / \catalogo a cura di Gerardo Guerrieri, Elena Povoledo!. - Roma : Centro di ricerche teatrali ;  
Venezia : Centro internazionale delle arti e del costume, stampa 1951 (Venezia : Arti grafiche Sorteni). - 52 p., \7! c. di tav. ;  
24 cm. ((In testa al front.: Centro di ricerche teatrali; Centro internazionale delle arti e del costume. - Err.-corr. alleg.

si 1005527 SPETT TOR 234
Tipo circolazione: INTERNA
a,IV, n.3 (marzo 1950). Fondo Torraca
1278349 RML0023891
*Pagine nuove di scienza arte letteratura nel mondo : rivista mensile. - A. 1, n. 1 (nov. 1947)-a. 4, n. 10/12 (ott.-dic. 1950). -  
Roma : Ed. Pagine nuove, 1947-1950. - 4 v. ; 24 cm.

si 1005517 SPETT TOR 235
Tipo circolazione: INTERNA
a.19 (1958), n.3 (luglio-settembre). Inserto: lettera
86094 PUV1015162
Il *diritto di autore : rivista giuridica trimestrale della Societa italiana degli autori ed editori. - A. 1, n. 1 (gen.-mar. 1930)-. -  
Roma : SIAE, 1930-. - volumi ; 25 cm. ((Il sottotitolo varia. - L'editore varia. - Non pubblicato dal 1944 al 1946. - Dal 2020  
prosegue in versione e-only, e la consultazione integrale è riservata gratuitamente agli utenti registrati, dal 2021 anche in  
versione cartacea.

dms 12262 SPETT TOR 236
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Esemplare annotato
4696670 RAV1816871
*Album di famiglia di Luigi Pirandello : mostra di fotografie : Roma - Teatro Eliseo dal 10 dicembre 1976. - [S.l. : s.n.], [s.d.]. - 1  
pieg. ; 25 cm.

dms 12263 SPETT TOR 237
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696665 URB0917499
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*Aspetti dei rapporti tra stato e teatro in Italia e all'estero / Antonio Ciampi. - Roma : [s.n.], 1953. - 45 p ; 25 cm. (( Estr. da Lo  
spettacolo, a. III, n. 4 (ottobre -dicembre 1953).

dms 12264 SPETT TOR 238
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696727 RMS3037173
Le *théâtre d'amateur : *pour bien jouer / Luc Alban ; illustrations de Maurice Denonain. - Paris : Éditions de Montsouris, 1945.  
- 108 p. ; 20 cm.

dms 12298 SPETT TOR 240
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: scaff. H 68 libreria II
4695558 UBO1117541
Le *jeu de l'amour et du hasard : comedie / Marivaux ; avec une notice biographique, une notice litteraire et ... par Rene  
Vaubourdolle. - Paris : Librairie Hachette, c1935. - 71 p. : ill. ; 18 cm.(*Classiques illustres Vaubourdolle ; 27)

dms 12297 SPETT TOR 241
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Sulla copertina timbro: Compagnia italiana del teatro drammatico
4696653 RMS3037145
*Plebe dorata : dramma in cinque atti / di Giuseppe Costetti. - Milano : Libreria editrice, 1876. - 80 p. ; 19 cm.(*Teatro italiano  
contemporaneo ; 52)

dms 12279 SPETT TOR 242 bis
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Inserti: Lettera dattiloscritta di Walter Toscanini al capitano Beard, datata 19 giugno 1944; traduzione italiana 
dattiloscritta di un estratto della stessa lettera
4696651 CUB0078438
L'*Ente teatrale : relazione / di Harry Beard. - Palermo : Tip. V. Bellotti, 1944. - 6 p. ; 21 cm

dms 12265 SPETT TOR 242
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696651 CUB0078438
L'*Ente teatrale : relazione / di Harry Beard. - Palermo : Tip. V. Bellotti, 1944. - 6 p. ; 21 cm

dms 12266 SPETT TOR 243
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695629 LO10423537
*Tecnica teatrale moderna / Marcello Zavelani-Rossi. - Milano : \s.n.!, 1953. - \32! p. : ill. ; 25 cm. ((Testo della conferenza  
tenuta per la presentazione di un modello di palcoscenico teatrale

dms 12296 SPETT TOR 245
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695617 RMS3036886
Une *leçon de courtoisie : comédie en 1 acte / Max Régnier er J.-J. Vital. - Paris : Billaudot, [19..]. - 10 p. ; 19 cm.

dms 12268 SPETT TOR 246
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695615 RMS3036885
L*étranger au théatre : saynète internationale / André Roussin. - Paris : Librairie théatrale ; Billaudot, [1950]. - 24 p. ; 21 cm 
((Sul frontespizio: Répertoire de la Compagnie Grenier-Hussenot.(*Collection Olivier Hussenot ; 41)

dms 12269 SPETT TOR 247
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695608 TO00950126
*Incomprensione reciproca tra Pirandello e il cinema / Francesco Callari. - [Italia : s.n., [1967] - 30 p. ; 24 cm. ((Tit. della cop. -  
Estr. da: Audiovisivi, 1967, n. 5

dms 12270 SPETT TOR 248
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Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Dedica: Cordialmente / Luciano Lucignani / 12 - VI - 1958
4695614 RMS3036883
*Engagement et disponibilité dans le théâtre italien contemporain : Betti et de Filippo / par Luciano Lucignani. - Paris : Editions  
du Centre national de la recherche scientifique, 1958, . P.309-320 ; 23 cm ((Estr. da: Le théatre moderne : hommes et  
tendances (Entretiens d'Arras 1957.

dms 12271 SPETT TOR 249
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695607 RML0215954
*Convenzione universale sul diritto d'autore firmata a Ginevra il 6 settembre 1952. - Roma : Istituto poligrafico dello Stato,  
1952. - 12 p. ((In testa al frontespizio : Presidenza del Consiglio dei ministri, Servizi spettacolo, informazioni e proprietà  
letteraria, Ufficio della proprietà letteraria, artistica e scientifica. Sul verso del frontespizio : Estratto dal Bollettino dell'Ufficio  
della proprietà letteraria, artistica e scientifica n. 9, settembre 1952.Testo in lingua francese

dms 12272 SPETT TOR 250
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695605 BVE0288924
Il *parere dell'Alfieri sull'arte comica in Italia / Anton Giulio Bragaglia. - Torino [etc] : Società Editrice Internazionale, 1949. - P.  
571-587 ; 24 cm. ((Estr. da: Convivium raccolta nuova 1949, n. 3-4.

dms 12273 SPETT TOR 251
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696721 VIA0083288
Les *theatres de Saint-Georges Majeur. - Venise : \s. n.!, stampa 1954 (Venezia : Carlo Ferrari). - 29 p. : ill. ; 24 cm. ((In testa  
al front.: Fondation Giorgio Cini.

dms 12274 SPETT TOR 252
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695601 CUB0649061
*Cronache del Teatro e del cinema / Massimo Ungaretti. - Roma : Tip. Angelucci, [1957]. - 45 p. ; 22 cm.

dms 12275 SPETT TOR 253
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: libr. II scaf. I
4695600 CUB0649062
*Cronache del Teatro e del cinema ; *E' morto un povero / Massimo Ungaretti. - Roma : Tip. Magrelli e Ricci, [1955]. - 64 p. ;  
22 cm.

dms 12276 SPETT TOR 254
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
2388596 TSA1285700
*Spettacolo come libertà : nel dibattito sul bilancio dello spettacolo, giugno 1960 / relazione di minoranza: Davide Lajolo ;  
interventi di Mario Alicata ... [et al.]. - [S. l.] : Stabilimento tipografico Carlo Colombo, [1960?]. - 104 p. ; 22 cm. ((In testa al  
front.: Camera dei deputati.

dms 12278 SPETT TOR 256
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695630 SBL0415383
La *riforma del teatro moderno / Gino Rossi Vairo. - [S. l. : s. n.], 1945 (Roma : Capaccetti). - 15 p. ; 21 cm.

si 1005506 SPETT TOR 257
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione II H 56
4695462 RMS3036811
L'*Arlésienne : pièce en trois actes et cinq tableaux / Alphonse Daudet ; avec symphonies et choeurs de G. Bizet. - Paris :  
Lemerre, stampa 1948. - 109 p. ; 19 cm.

si 1005518 SPETT TOR 258
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Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: III B 29. Dedica: Alla signorina / Paola Veselà / ? la sua grande corte/sia e ... stragrande 
pazienza / molto riconoscente / Guglielmo Zorzi / Roma 31.3.53
4694068 MIL0283462
Le *due metà : commedia in tre atti / Guglielmo Zorzi. - Firenze : G. Barbera, 1926. - 227 p. ; 20 cm.(*Teatro)

si 1005504 SPETT TOR 259
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Sulla copertina: "Marcellini". Nella carta di guardia: "Torraca"
4695449 RMS3036800
Le *songe ; Deux féeries : La couronne de la mariée, Swanevit / Auguste Strindberg ; traduction de l'auteur [Le songe] ;  
traduction du suédois par J. Bucher et A. Wall [Deux féeries]. - 5. ed. - Paris : Stock, 1924. - 318 p. ; 19 cm.

si 1005496 SPETT TOR 260
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: II H 55
4694302 VEA1075157
*Trois pièces / Gabriel Marcel. - Paris : Plon, 1931. - 266 p. ; 19 cm. ((Contiene : Le regard neuf ; Le mort de demain ; La  
chapelle ardente

si 1005495 SPETT TOR 261
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4694299 RMS3036445
Le *veau gras ; Les zouaves / Bernard Zimmer. - édition original - Paris : Gallimard, 1925. - 250 p. ; 19 cm.

si 1005494 SPETT TOR 262
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: II H 41
4694295 TSA1774179
*Forbin de Solliès, ou Le testament du roi René : piece en deux actes, un epilogue, et en vers / Jean Aicard. - Paris : Ernest  
Flammarion, c1920. - 190 p., [10] c. di tav. : 1 ritratto, ill. ; 17 cm.

si 1005493 SPETT TOR 263
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione II H 37
4694292 LIG0014476
La *guerre et les amants ; Marie Stuart ; Jeanne et Péguy / Jean Loisy. - Paris : Laffont, [1945]. - 257 p. ; 19 cm

si 1005502 SPETT TOR 264
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: II H 18. Dedica: A Monsieur Vincenzo Torraca / avec mon meilleur souvenir, / René 
Fauchois
4695438 RMS3036788
*Boudu sauvé des eaux : comédie en quatre actes / René Fauchois ; avec, en guise de préface, une lettre d'André Suares. -  
Paris : Berger-Levraut, 1950. - 230 p. ; 19 cm.

si 1005501 SPETT TOR 265
Tipo circolazione: INTERNA
4695428 PAL0041600
*Nostra dea : commedia / Massimo Bontempelli. - Milano : A. Mondadori, [1925]. - 212 p. ; 20 cm.(*Collezione teatrale  
Mondadori)

si 1005500 SPETT TOR 266
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695421 LIG0031041
5: Una *sbarazzina ; Nelle tenebre ; Mala femmina / Goffredo Cognetti. - Livorno : S. Belforte & c., 1935. - XXXVIII, 300 p. ; 19  
cm.

si 1005503 SPETT TOR 267
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: III 0 13. Timbro del nulla osta della censura n. 7782, del 30 settembre 1936
1891041 TO00139990
*Minnie la candida : dramma / Massimo Bontempelli. - Milano : A. Mondadori, 1929. - 156 p. ; 19 cm.(*Collezione teatrale  
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Mondadori)

si 1005505 SPETT TOR 268
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695454 RMS3036806
La *peine capitale ; Le *roi de la fête : théatre / Claude-André Puget. - Paris : La table ronde, 1952. - 345 p. ; 20 cm.

si 1005530 SPETT TOR 269
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta II A 17 bis
4696741 RMS3037182
*Virage dangereux : pièce en 3 actes / J. B. Priestley ; adaptation française de Michel Arnaud. - Paris : Librairie théatrale,  
1947. - 84 p. ; 19 cm.

si 1005441 SPETT TOR 270
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4692084 LO11591476
Un *nommé Judas: pièce en trois actes / Claude André Puget, Pierre Bost. - Paris : La Table ronde, 1956. - 189 p. ; 18 cm

si 1005440 SPETT TOR 271
Tipo circolazione: LIBERA
Fondo Torraca. Sotto all'occhietto: ex libris G S
4692077 MIL0287254
Le *sale di Augia : panorama di mezzanotte in tre quadri / Giannino Antona-Traversi-Grismondi. - [Verona] : Mondadori,  
[1931]. - 211 p. ; 20 cm.(*Collezione teatrale Mondadori)

si 1005439 SPETT TOR 272
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4692074 FOG0475698
*Saul / Vittorio Alfieri ; con argomenti, commentario dichiarativo e giudizi a ciascun atto dei migliori crittici dell'arte alfieriana a  
cura di Rosolino Guastalla. - Milano : Signorelli, stampa 1935. - 70 p. ; 20 cm.

si 1005438 SPETT TOR 273
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Sul foglio di guardia: Torraca
4692072 UBO2512876
*Pieces en un acte : La scintillante, Amedee et les messieurs en rang, Demetrios, Le dejeuner marocain / Jules Romains et G.  
Chenneviere. - 2. ed. - Paris : Gallimard, 1930. - 171 p. ; 19 cm.

si 1005437 SPETT TOR 274
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Sulla carta di guardia: Torraca
4692071 TO01600988
L'*oiseau bleu : féerie en six actes et douze tableaux : représentée pour la premiére fois, sur le Théatre Artistique de Moscou,  
le 30 septembre 1908,et ... / Maurice Maeterlinck. - Paris : Fasquelle, 1921. - 273 p. ; 21 cm.

si 1005436 SPETT TOR 275
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4692065 AQ10030329
1: La *Tosca ; L'affaire des poisons ; Fédora / Victorien Sardou. - Paris : A. Michel, ©1934. - XIII, 555 p. : ill.

si 1005467 SPETT TOR 276
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4694074 NAP0122176
La *Roussalka : commedia in quattro atti / Edoardo Schuré ; versione di Alma D'Aurora ; con proemio di Arnaldo Cervesato. -  
Roma : E. Voghera, stampa 1920. - XXIV, 191 p. ; 20 cm.(*Autori celebri stranieri ; 25)

si 1005466 SPETT TOR 277
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Dedica: Alla gentile signora / Iolanda Torraca / assolvendo una / quasi antica promessa / con molti auguri di / 
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un bel 1953 / Guglielmo Zorzi / Roma 30 - 12 - 52
4694068 MIL0283462
Le *due metà : commedia in tre atti / Guglielmo Zorzi. - Firenze : G. Barbera, 1926. - 227 p. ; 20 cm.(*Teatro)

si 1005465 SPETT TOR 278
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione III O 18
4694063 NAP0213082
Un *letto di rose : commedia in tre atti ; *Pierrot innamorato : commedia in un atto / Giuseppe Adami. - Milano : Edizioni  
Mondadori, 1924. - 225 p. ; 18 cm. ((Frontespizio in rosso e nero.

si 1005464 SPETT TOR 279
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
2573407 SBL0200834
*Oeuvres / Ion Luca Caragiale. - Bucarest : Ed. Meridiens, 1962. - 780 p. ; 17 cm. ((Prefazione e note di Silvian Iosifesco. -  
Trad. di Simone Roland e Valentin Lipatti.

si 1005463 SPETT TOR 280
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta II i 19. Dedica: Pour Monsieur Torraca / en signe de gratitude pour sa / gracieuse 
hospitalité, / et en hommage très choisi / Georges Sion / 20 mai 1952.
4694024 LIG0029693
Le *voyageur de Forceloup : pièce en 3 actes / Georges Sion. - Bruxelles : De Visscher, c1952, stampa 1951. - 88 p. ; 18 cm.
(*Collection du rideau de Bruxelles)

si 1005462 SPETT TOR 281
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta II i 19. Dedica: Poru Monseieur et Madame Torraca / avec la plus amicale gratitude / 
pour d'inoubliables heures / romaines / Georges Sion / 22.5.52
4694021 RMS3036364
La *matrone d'Ephese : piece en 4 actes / Georges Sion. - 2. ed. - Bruxelles : Vanden Acker, (stampa 1951). - 131 p. ; 17 cm.

si 1005529 SPETT TOR 282
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4696736 RMS3037180
Le *jeu de l'amour et du hasard / Marivaux ; texte établi par Henri Doublier ; avant-propos de P.A. Touchard et J.F. Noel. - [s.l.  
: s.n, 19..]. - 68 p. : ill. ; 18 cm.

si 1005455 SPETT TOR 283
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4692270 LIG0117925
*Maitre Puntilla et son valet Matti / Bertolt Brecht ; texte français de Michel Cadot. - Paris : L'Arche, 1964. - 113 p. : ill. ; 18 cm.
(*Theatre national populaire)

si 1005454 SPETT TOR 284
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4692269 PAL0089808
Le *procès d'Oscar Wilde : pièce en trois actes / Maurice Rostand. - [Paris] : Ernest Flammarion, [1934]. - 182 p. ; 19 cm.

si 1005453 SPETT TOR 285
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Sul foglio di guardia: V. Torraca
4692268 UBO0146640
*Antigone / Jean Anouilh. - Paris : La table ronde, [1946]. - 133 p. ; 19 cm.

si 1005452 SPETT TOR 286
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Inserto: Caro V. T. / eccoti un Ramon del Valle Inclan / (se già non l'hai), / e il saluto / del tuo fedele / Paolo 
Milano.
475029 RLZ0122018
*Luci di Boheme / Ramón del Valle-Inclán ; introduzione e traduzione di Maria Luisa Aguirre D'Amico. - Torino : Einaudi, 1975.  
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- VII, 80 p. ; 18 cm.(*Collezione di teatro ; 195)

si 1005523 SPETT TOR 287
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695598 NAP0072376
La *foi nouvelle : piéce en 4 actes / par Armand Bour. - Paris : Clarté, 1921. - 157 p. ; 17 cm.

si 1005507 SPETT TOR 288
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: II i B bis
4695506 RMS3036831
Le *bossu ou le petit parisien / A. Bourgeois & P. Féval. - Paris : Librairie théatrale, [dopo il 1862]. - 140 p. ; 19 cm.

si 1005450 SPETT TOR 289
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Dedica: A Monsieur Torraca, / en toute amitié, / Recé Fauchois / Paris - 30 Juin 1951
4692265 LIG0059343
*Reves d'amour : piece en six actes avec un prologue et quatre intermedes / Rene Fauchois. - Paris : Ed. R. Fauchois, 1948. -  
322 p. ; 19 cm. ((Ed. di 40 esempl. num. - Sul front.: Presentee pour la premiere fois a Paris, le 11 fevrier 1943, au Theatre du  
Gymnase, ...

si 1005451 SPETT TOR 290
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: II H 34
4692266 PUV0972517
*Theatre comique / Gabriel Marcel. - Paris : A. Michel, c1947. - 355 p. ; 21 cm. ((Contiene: Colombyre ou Le brasier de la paix  
; La double expertise ; Les points sur les i ; Le divertissement posthume.

si 1005449 SPETT TOR 291
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4692263 NAP0379744
*Napoleone intimo : dramma in quattro atti storici / Gaetano Polver. - Roma : Maglione & Strini, [circa 1930]. - 197 p. ; 19 cm.
(*Collana teatrale italiana ; 3)

si 1005448 SPETT TOR 292
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: II H 63
4692251 TO00140112
*Fantasio : commedia in due atti ; Andrea del Sarto : dramma in due atti / Alfredo de Musset ; traduzione di Gino Damerini. -  
Milano : Fratelli Treves, 1921. - XI, 169 p. ; 17 cm.(*Teatro ; 8)

si 1005445 SPETT TOR 293
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Esemplare annotato. Precedente collocazione: III O 20
4692202 LO10101626
*Scampolo : commedia in tre atti / Dario Niccodemi. - Milano : F.lli Treves, stampa 1934. - 191 p. ; 19 cm.

si 1005528 SPETT TOR 294
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Sulla copertina: V. Torraca
4696709 RAV2084439
Le *misanthrope ; Les femmes savantes / [Molière]. - Paris : Librairie de la Bibliothèque nationale, 1900. - 160 p. ; 14 cm.
(*Bibliothèque nationale : *collection des meilleurs auteurs anciens et modernes ; 118)

si 1005444 SPETT TOR 295
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
1899476 RAV0162221
La *Sfinge senza Edipo / Miguel De Unamuno ; prima traduzione italiana di Piero Pillepich ; prefazione di Adriano Tilgher. -  
Milano : Corbaccio, 1925 (stampa 1924). - 232 p. ; 19 cm.(*Cultura contemporanea. Biblioteca di letteratura, storia e filosofia ;  
4)

si 1005443 SPETT TOR 296
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Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: II H 52
4692197 NAP0302998
*Severo Torelli : drame en cinq actes en vers / Francois Coppee. - Paris : Lemerre, [circa 1894]. - 103 p. ; 18 cm.

si 1005442 SPETT TOR 297
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Nel foglio di guardia: V. Torraca
4692178 RMS3035847
*Montserrat : pièce en trois actes / Emmanuel Roblès. - [s.l.] : Charlot, [1949]. - 161 p. ; 19 cm.

si 1005435 SPETT TOR 298
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4692061 FER0013451
*Garibaldi : dramma in quattro atti / di Domenico Tumiati. - Milano : Fratelli Treves, 1917. - XIII, 162, 15 p. ; 20 cm.(I *drammi  
del Risorgimento ; 7)

si 1005461 SPETT TOR 299
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4694017 LO10422510
Le *matériel humain : trois actes et un épilogue / Paul Raynal. - Paris : Stock, Delamain et Boutellau, 1946. - 226 p. ; 19 cm.

si 1005459 SPETT TOR 300
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: III M 4
1409736 PUV0778603
1 / Plaute. - Paris : Garnier freres, imp. 1935. - X, 567 p. ; 19 cm. ((Contiene: Amphitrtuo ; Asinaria ; Aulularia ; Bacchides.
FA PARTE DI
Libro moderno 1186457 PUV0778591 *Theatre / Plaute ; texte établi, traduit d'après Naudet, avec introduction, notices et  
notes par Henri Clouard. - Paris : Garniere freres,. - v. ; 19 cm. 

si 1005460 SPETT TOR 301
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: III M 5
1409738 PUV0778604
2 / Plaute. - Paris : Garnier freres, imp. 1935. - 547 p. ; 19 cm. ((Contiene: Captivi ; Casina ; Cistellaria ; Curculio ; Epidicus.
FA PARTE DI
Libro moderno 1186457 PUV0778591 *Theatre / Plaute ; texte établi, traduit d'après Naudet, avec introduction, notices et  
notes par Henri Clouard. - Paris : Garniere freres,. - v. ; 19 cm. 

si 1005468 SPETT TOR 302
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Nell'occhietto: V. Torraca
469010 CAG0069412
2: *Liescij ; Il gabbiano ; Zio Vania / Anton Cecov. - Firenze : Vallecchi, stampa 1929. - XVI, 215 p. ; 20 cm.

si 1005471 SPETT TOR 303
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Dedica: al caro / Vincenzo / Torraca / con / [...] / amicizia / il suo / Leonida Rèpaci / 1958 / Roma
4694087 CUB0544181
*Omaggio al teatro / Leonida Repaci. - Milano : Ceschina, 1957. - 459 p. ; 19 cm. ((Introduzione di Vito Pandolfi. - Contiene:  
Questo nostro tempo, La madre incatenata, Favola di Martino, La barba alla morte, La voglia, Il superuomo e la montagna,  
Notturno del tempo e dell'illusione, Luciano 1930

si 1005470 SPETT TOR 304
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4694082 CUB0096123
*Teresa Casati Confalonieri : commedia storica in quattro atti / Nino Berrini. - Milano : F.lli Treves, 1939. - X, 212 p. ; 21 cm.

si 1005469 SPETT TOR 305
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: II H 1
4694080 LIG0014467
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La *répétition ou l'amour puni ; pièce en 5 actes / Jean Anouilh. - Genève ; Paris : La Palatine, [1950]. - 186 p. ; 19 cm

si 1005516 SPETT TOR 306
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
2418215 UFI0291512
*Théatre complet / J. de Crébillon ; nouvelle édition précedée d' une notice par Auguste Vitu. - Paris : Garnier, [1923]. - 431 p.,  
[4] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

si 1005515 SPETT TOR 308
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4695554 NAP0003968
Il *tramonto di Giovanni Boccaccio : commedia in tre atti corredata di note storiche e letterarie / di Augusto Novelli ; disegni di  
Filiberto Scarpelli. - Firenze : R. Bemporad & figlio, pref. 1914. - XI, 170 p., [3] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

si 1005514 SPETT TOR 309
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: II H 44
4695553 PAL0322123
La *paix préce en 4 actes aux morts pour ma patrie / Marie Lenéru ; préface de madame Noilles. - Paris : Bernard gresset,  
1922. - X, 163 p. ; 19 cm

si 1005513 SPETT TOR 310
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: III O 30. Dedica: Alla signorina / Paola Veselà / omaggio di 1/2 / autore / G. Zorzi / 
Roma 31 - 3 - 53
4620876 UBO0320413
L'*immagine : commedia in tre atti / A. Conti e G. Zorzi. - Firenze : G. Barbera, 1930. - 158 p. ; 20 cm.

si 1005512 SPETT TOR 311
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: II H 29
4695536 RMS3036847
*Prière pour les vivants / Jacques Deval. - Paris : Albin Michel, 1934. - 249 p. ; 19 cm.

si 1005511 SPETT TOR 312
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta 2/L
4695534 TSA0912654
*Tantris der Narr : Drama in 5 Akten / von Ernst Hardt. - 2. Aufl. - Leipzig : Insel-Verlag, 1909. - 159 p. : ill. ; 21 cm.

si 1005510 SPETT TOR 313
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione II H 57
4695527 RMS3036843
Les *idées de Mme Aubray : comédie en quatre actes, en prose / par Alexandre Dumas fils. - Paris : Calmann-Lévy, (dopo il  
1867. - 119 p. ; 19 cm.

si 1005509 SPETT TOR 314
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: II H 45
4695521 NAP0021766
2: La *poigne : piece en cinq actes / Jean Jullien. - Paris : P.-V. Stock, 1902. - 178 p. ; 19 cm

si 1005522 SPETT TOR 315
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente etichetta: 2 / L
4695595 UBO3064241
*Spatzen in Gottes Hand : Volkskomodie in drei Akten / von Edgar Kahn und Ludwig Bender. - Berlin : Vertriebsstelle und  
Verlag deutscher Buhnenschriftsteller und Buhnenkomponisten G. m. b. h., c1934. - 108 p. ; 20 cm.

si 1005481 SPETT TOR 316
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: II H 22
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4694174 LUA0253960
*Mégarée : pièce en trois actes / Maurice Druon. - Paris : Juilliard, 1949. - 143 p. ; 19 cm.

si 1005480 SPETT TOR 317
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4684827 RMS3034068
Les *impérissables / Mary Marquet ; préface de Marguerite Moreno ; deux desins originaux de Jean Cocteau et un dessin  
original de François Marquet. - [Paris] : Édition de la nouvelle revue critique, c1948. - 83 p. ; 19 cm.

si 1005479 SPETT TOR 318
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4694170 TO00139981
*Voci di natura : poema drammatico in prosa / Francesco Bernardini ; con prefazione di Francesco Aquilanti. - Roma : P.  
Maglione, 1938. - 101 p. ; 20 cm.

si 1005478 SPETT TOR 319
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Dedica: A Vincenzo Torraca, / con devozione e / per la stima / che mi porta, / Mario Scaccia / Natale 1969.
4694168 SBL0102297
Il *diario dell'anima / Mario Scaccia. - Bologna : Cappelli, 1969. - 104 p. ; 19 cm.

si 1005477 SPETT TOR 320
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4694165 RCA0480125
Un *chapeau de paille d'Italie : comédie en cinq actes / par Marc Michel et Labiche. - Paris : Calmann-Levy, stampa 1948. -  
100 p. ; 32 cm. ((Représentée pour la première fois, à Paris, sur le théâtre de la Montansier, le 14 août 1851.

si 1005476 SPETT TOR 321
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: III O 28. Nell'ultima pagina: brevi note per la messa in scena
4694160 CUB0269025
Un *fiore nella bufera : dramma in tre atti / Marcello Ferranti. - Roma : M. Ferranti, 1949. - 95 p. ; 18 cm.

si 1005475 SPETT TOR 322
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Foglio di guardia con timbro della Compagnia Tòfano Maltagliati Cervi e nota dattiloscritta: Ministero per la 
stampa e la Propaganda / La commedia "LA DAMA BIANCA" - / di Aldo de Benedetti - è stata autoriz/zata dalla R. Prefettura 
di Milano il 19 / Giugno 1932 X. / Roma 20 Novembre 1935 XIV
3002042 NAP0208933
La *dama bianca : commedia in tre atti / G. Zorzi e A. De Benedetti. - Firenze : Nemi, \19..!. - 98 p. ; 18 cm.(*Collezione del  
teatro comico e drammatico ; 16)

si 1005474 SPETT TOR 323
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
3002107 NAP0208918
L *assente : commedia drammatica in tre atti / di Amedeo Gherardini. - Firenze : Casa Editrice Nemi, \19..!. - 73 p. ; 18 cm.
(*Collezione del teatro comico e drammatico ; 4)

si 1005524 SPETT TOR 324
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: III O 7
4695642 CUB0380152
*Giovannino : commedia in tre atti ; Ombre : commedia in un atto ; Anniversario : commedia in un atto / Sabatino Lopez. -  
Prima edizione. - [Milano] : A. Garzanti, 1951. - 143 p. ; 18 cm(*Amena ; 101)

si 1005525 SPETT TOR 325
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695647 LIG0030358
*Maitre après Dieu : pièce en 3 actes / Jan de Hartog ; adaptation francaise de Jean Mercure. - Paris : Librairie théatrale,  
[19..]. - 96 p. ; 19 cm.
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si 1005487 SPETT TOR 326
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
206735 TSA0031289
*Barberina : commedia in tre atti / Alfred de Musset. - Firenze : G. C. Sansoni, stampa 1943. - 67 p. ; 17 cm. ((Trad. di  
Corrado Tumiati.(La *meridiana ; 9)

si 1005486 SPETT TOR 327
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4694190 IEI0211656
*Mere Courage : chronique de la guerre de trente ans en douze tableaux / Bertolt Brecht ; adaptation et traduction de  
Genevieve Serreau et Benno Besson. - A Paris : L'Arche, \1952!. - 78 p., \8! c. di tav. : ill. ; 18 cm.(*Collection du repertoire ; 2)

si 1005485 SPETT TOR 328
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4694189 AQ10049195
L'*avare : comédie / Molière. - Paris : L'Arche, [1952!. - 76 p., [8! c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Sul front.: TNP, Thé tre nationalǎ  
populaire.(*Collection du repertoire ; 4)

si 1005484 SPETT TOR 329
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4694187 PUV0846149
*Nucléa / Henri Pichette. - Paris : L'Arche, [1952]. - 88 p. : ill. ; 19 cm. ((Ed. di esempl. num.(*Collection du repertoire)

si 1005483 SPETT TOR 330
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4694177 VIA0253613
*Meurtre dans la cathédrale / T. S. Eliot ; traduzione di Henri Fluchère. - Paris : Arche, stampa 1952. - 76 p., [10] c. di tav. ; 18  
cm.(*Collection du repertoire ; 7)

si 1005482 SPETT TOR 331
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4694175 TO01438421
La *nouvelle mandragore : comédie / Jean Vauthier. - Paris : L'arche, [1952!. - 77 p., [8] c. di tav. : ill. ; 18 cm.(*Collection du  
repertoire)

si 1005492 SPETT TOR 332
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4694214 PCM0016823
La *mort de Danton : drame en quatre actes / Georg Buchner ; texte français d'Arthur Adamov. - Paris : L'Arche, 1953. - 77  
p. ; 18 cm(*Collection du repertoire)

si 1005521 SPETT TOR 333
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
4695594 RAV0156875
La *tragedie du roi Richard 2. / William Shakespeare ; version francaise de Jean Curtis. - Paris : L'arche, \1953!. - 75 p., \8! c.  
di tav. : ill. ; 18 cm(*Collection du repertoire)

si 1005520 SPETT TOR 334
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Carta di guardia autografata
1594548 URB0338191
*Don Juan, ou, Le festin de Pierre : comédie / Molière. - Paris : L'Arche, ©1953. - 61 p., [6] p. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Prima  
rappresentazione del Théâtre National Populaire: Avignone, Cour d'honneur du Palais des Papes, 15 luglio 1953 (VII Festival  
d'Arte Drammatica)(*Collection du repertoire ; 12)

si 1005519 SPETT TOR 335
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Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4695591 RMS3036873
*Macbeth / William Shakespeare ; texte français de Jean Curtis. - Paris : L'Arche, [1954]. - 78 p. ; 18 cm.(*Collection du  
repertoire ; 15)

si 1005491 SPETT TOR 336
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
1594543 VIA0129888
Le *triomphe de l'amour : comedie en trois actes / Marivaux. - Paris : L'arche, c1955. - 74 p., [2] c. di tav., [10] p. di tav. : ill. ;  
18 cm. ((Sul front.: Theatre national populaire.(*Collection du repertoire ; 19)

si 1005490 SPETT TOR 337
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4693372 UM10040041
Le *mariage de Figaro : comedie / Beaumarchais. - Paris : L'arche, [1957!. - 93 p., [12! p. di tav., [2! c. di tav. : ill. ; 18 cm.
(*Collection du repertoire)

si 1005489 SPETT TOR 338
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4694209 UM10040042
Le *faiseur : comedie / Honore de Balzac ; version scenique de Jean Vilar pour le Theatre National Populaire. - Paris :  
L'arche, [1957!. - 77 p. ; 18 cm.(*Theatre national populaire ; 25)

si 1005488 SPETT TOR 339
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4694203 UBO2090507
L'*heureux stratagème : comédie en trois actes et en prose / Marivaux. - Paris : L'Arche, [1960!. - 61 p, [16! p. di tav. : fot. ; 18  
cm.(*Collection du repertoire ; 39)

si 1005407 SPETT TOR 340
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Etichetta: Scaff. II, libreria I
4688709 MIL0759954
La *resistible ascension d'Arturo Ui : parabole dramatique / Bertolt Brecht ; texte francais d'Armand Jacob (traduction  
francaise integrale). - Paris : L'Arche editeur, 1959. - 111 p. , 8 c. di tav. ; ill. ; 18 cm.(*Collection du repertoire ; 45)

si 1005331 SPETT TOR 341
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Presenta altra collocazione: libreria II scaff. I. 49
4369798 UM10040485
*Turcaret : comedie / Alain-Rene Lesage. - [Paris] : Theatre national populaire, 1961. - 78 p., [18] p. di tav. : ill. ; 18  
cm(*Collection du Théâtre national populaire)

si 1005408 SPETT TOR 342
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4688710 LIG0103793
Les *femmes savantes : comédie en cinq actes, en vers de Molière, représentée pour la première fois au Théatre du Palais-
Royal ... / monographie établie par Sylvie Chevalley, bibliothécaire-archiviste de la Comédie-Française ; textes de Sylvie  
Chevalley, Pierre Mélèse, Gustave Reynier, Jacques Truchet. - [Paris] : Comédie-Française, 1962. - 46 p., [6] p. di tav. : ill. ;  
18 cm.

si 1005446 SPETT TOR 343
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4692226 RMS3035861
*Roses rouges pour moi / Sean O'Casey ; texte français de Michel Habart. - Paris : L'Arche, 1959. - 79 p. ; 19 cm.

si 1005473 SPETT TOR 344
Tipo circolazione: INTERNA
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Fondo Torraca
4694132 RMS3036383
*Ein Sommernachtstraum / William Shakespeare ; mit Bildern aus dem gleichnamigen Puppenfilm von Jeří Trnka. - Praha :  
Artia, 1960. - 164 p. : ill. color. ; 28 cm.

si 1005409 SPETT TOR 345
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4688712 CFI0507198
L'*anitra selvatica / di Henrik Ibsen ; con una raccolta di saggi e pagine critiche a cura di Marcella Rinaldi. - [2. ed.]. - Genova :  
Edizioni del Teatro di Genova, 1977. - 239 p. : ill. ; 18 cm. ((Trad. di Marcella Rinaldi.(*Edizioni del Teatro stabile di Genova ;  
26)

si 1005410 SPETT TOR 346
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4688713 LIA0066230
La *rosa di Magdala : dramma mistico in tre atti / di Domenico Tumiati. - Milano : Treves, 1923. - 120 p. ; 18 cm.

si 1005447 SPETT TOR 347
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4692236 RMS3035870
La *peine capitale : drame en trois actes et quatre tableaux / Claude-André Puget. - Paris : Stock, 1948. - 198 p. ; 19 cm.

si 1005508 SPETT TOR 348
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca. Precedente collocazione: II H 40
4695519 LIG0014652
*Daniel : pièce en quatre actes / Louis Verneuil. - Paris : Librairie théatrale, 1922. - 210 p. , [5] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

si 1005406 SPETT TOR 349
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4688708 RAV0182836
*Romanzi e drammi / August Strindberg ; a cura di Carlo Picchio. - Roma : Casini, 1950. - XXXI, 633 p. ; 21 cm. ((Contiene: La  
stanza rosa ; Inferno ; Il padre ; La signorina Giulia ; Samun ; Il dramma del sogno.

si 1005330 SPETT TOR 350
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca.
265930 RLZ0121445
*Commedia italiana : *Raccolta di commedie da Cielo D'Alcamo a Goldoni / a cura di Mario Apollonio. - Milano, Firenze, Roma  
: Bompiani, 1947. - XX, 947 p., [30] c. di tav. : ill. ; 22 cm

dms 12222 SPETT TOR 1969
Tipo circolazione: INTERNA
Fondo Torraca
4693995 LIA0063518
La *satira e Parini : commedia storica in quattro atti / Paolo Ferrari. - Milano : F.lli Treves, stampa 1926. - 208 p. ; 17 cm.
(*Teatro ; 4)
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